
         Arredi Sacri Bertoncello
Via Longhella n. 18 -Poianella di Bressanvido- 36050 - Vicenza Italy

Tel.Fax +39 0444 660534

P.IVA 02623080245

                                   CATALOGO-COLLECTION 

                                                                               PREZZI AL PUBBLICO

VALIDO DAL 01 FEBBRAIO 2022

CONDIZIONI DI VENDITA
I prezzi sono iva escluva

·        Trasporto a Vostro carico

·        si prega di confermare l’ordine tramite fax o mail

·        Non si accettano cancellazioni di ordini trascorsi 3 giorni dalla conferma

·        Chiedeteci quando potrà essere effettuata approssimativamente la consegna

·        Si prega di controllare l’imballo esterno della merce.

·        Danni all’imballo e conseguentemente al prodotto possono verificarsi durante il trasporto. 

Eventuali danni esterni dovranno essere segnalati al corriere e menzionati nella bolla, accettando i colli

scrivendo nella bolla del corriere ”con riserva per imballo danneggiato” o contattateci telefonicamente

prima di accettare la merce.Segnalazione di danni ci devono pervenire entro 7 giorni dalla consegna della merce

A quasi tutti i nostri tabernacoli è possibile realizzare la seconda portina per l'Esposizione:

CHIEDETECI INFORMAZIONI PER APPLICARE L'ESPOSIZIONE AL TABERNACOLO 

CHE AVETE SCELTO E VI FORNIREMO IL PREVENTIVO E LA SOLUZIONE  PIU'

ADATTA ALLE VOSTRE ESIGENZE

Esposizione Semplice: applicata ai tabernacoli 20x20 600,00€                

Esposizione Semplice: applicata ai tabernacoli 25x25 E 23x25 660,00€                

Esposizione più elaborata da applica alle portine di misura più grande 30x40 700,00€                

Esposizione per Portine ottagonali, o esagonali 1.100,00€             

PRODUZIONE E RESTAURO DI ARREDI SACRI E ARTICOLI RELIGIOSI IN METALLO



I nostri tabernacoli hanno la struttura in acciaio, raramente per quelli da parete la facciamo in legno

La cassa interna è sempre in metallo nobile dorato 24Kr. Il rivestimento esterno solitamente viene fatto in metallo 

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

13 Er 33/Gr Porta 2 ante: 40 x 40 con ultima cena in fusione, D raggiera 140, P40 25.360,00€         

14 Er 336/C Porta 2 ante D 28, cesellato uva e spighe, L80, H110, P 24 13.580,00€         

14 Er 3336 Colonna cesellata H 130 circa, B 50x40 3.850,00€           

14 Er 336 Porta 2 ante D 28, con smalto, L80, H110, P 24 12.680,00€         

14 Er 337 Porta 2 ante D 28, cesellato, con Cena Emmaus, D raggiera 80 cm, P 24 13.200,00€         

15 Er 336/C Porta 2 ante, D 28 cesellato uva e spighe, L 80, H 110, P 24 13.580,00€         

15 Er 32 Porta 2 ante, ottagonale esterna D 26, D raggiera 90, P 24 9.150,00€           

15 Er 336/Bis Porta 2 ante, D 28, D raggiera 80 cm, P 24 12.650,00€         

16 Er 33/A Porta 2 ante, D 28,  cesellato, D 90, P 24, con o senza smalti rosso 14.400,00€         

16 Er 24/A Porta 2 ante, D 28,  cesellato, D 100, P 24, con o senza smalti rosso 11.200,00€         

16 Er 333/Bis Porta 2 ante, D 28,  cesellato, D 85, P 24 14.680,00€         

17 Er 432 Porta 2 ante, D 28 cesellato spicchi, con Cena Emmaus, D 85, P 24, 14.650,00€         

17 Er 11 Porta 2 ante, D 28,  cesellato e martellato, D 85 + croce, P 24, Cristo in Fibra 11.950,00€         

17 Er 5 Porta 2 ante, D 28,  cesellato e martellato, D 90, P 24 10.950,00€         

18 Er 24 Porta 2 ante, D 28, Cesellato porta e raggiera, D 100, P 24, 16.580,00€         

18 Er 13 Porta 2 ante ottagonale , D 26, Cena di emmaus,  L 75, H 130, P 24 10.250,00€         

18 Er 13/A Tabernacolo art.Er 13 con colonna argentata, B 40x40, H 130 14.600,00€         

19 Er 335/O Porta quadra 2 ante,  24x24, Cesellato porta e raggiera, D 100, P 24, 7.750,00€           

19 Er 330 Porta quadra 2 ante,  27x27 , D 26, Marmo verde imperiale,  D 65, H 70, P 24 5.780,00€           

19 Er 335 Porta quadra 2 ante,  24x24, Cesellato porta e raggiera, D 100, P 24, 7.790,00€           

20 Er 12/A Tabernacolo art.Er 12 con colonna cesellata, Colonna B 40x40, H 130 14.980,00€         

20 Er 12 Porta 2 ante esagonale , D 26, cesellato,  L 60, H 150, P 24, Cristo in Fibra 9.980,00€           

20 Er 21 Porta 2 ante ottagonale, D 26x26, cesellato e martellato L 70, H 110, P 24 11.250,00€         

21 Er 3/A Porta 2 ante ottagonale, D 28x28, Cesellato porta e raggiera, D 75, P 24 con smalti 10.980,00€         

21 Er 3 Porta 2 ante ottagonale, D 28x28, Cesellato porta e raggiera, D 75, P 24 8.760,00€           

21 Er 004 Porta quadra 2 ante,  30x30, Cesellato, con smalti, L 55x55, P 24, 11.390,00€         

22 Er 2/C Porta 2 ante ottagonale, D 30x30, cesellato e martellato D 110, P 24 11.500,00€         

22 Er 1 Porta 2 ante ottagonale, D 30x30, cesellato e martellato D 110, P 26 10.900,00€         

22 Er 151 Porta 2 ante ottagonale, D 30x30, cesellato e martellato L 110, H 110, P 26 10.790,00€         

23 Er 20 Porta 2 ante ottagonale, D 28x28, cesellato,  D 75,  H  130, P 24, Senza Cristo risorto 9.780,00€           

Chiedere preventivo per la statua del Cristo Risorto (Legno, fibra..)

23 Er 339 Porta quadra 2 ante, 24x24, Cesellato, con Cena Emmaus,  H 90, L 70, P 24, 4.980,00€           

23 Er 16 Porta 2 ante ottagonale, D 26x26, cesellato e martellato D 80, P 24 11.500,00€         

23 Er 27/Bis Porta quadra 2 ante, 24x24, Cesellato e m,artellato, D 63, H75, P 24, 4.850,00€           

24 Er 340 Porta 2 ante, D 28, cesellato, D 45, P 24 8.950,00€           

24 Er 340/Q Porta 2 ante, D 28 esterno, cassa interna quadra 24x24, cesellato, D 45, P 24 6.390,00€           

24 Er 333 Porta 2 ante, D 28,  cesellato, D 28, con Cena di Emmaus, P 24 6.980,00€           

24 Er 340/GR Porta 2 ante, D 30, cesellato, D 66, P 26 10.600,00€         

25 Er 349 Porta a 2 ante 24x24 , raggera intagliata D 68 cm 6.280,00€           

25 Er 340/A Porta a 2 ante  24x24, D esterno 75, P 24 5.980,00€           

25 Er 347 Porta a 2 ante 24x24, D raggera circa 58, P 24, completamente intagliato 5.490,00€           

26 Er 35 Portina ottagonale 26x26,con raggera intagliata e cesellata, P 24 9.980,00€           

26 Er 346/H Porta 2 ante 24x24,con raggera intagliata D 47, P 24 4.490,00€           

26 Er 331 Porta a 2 ante 24x24, Cesellato cesto dei pani e pesce, P 24 4.270,00€           

26 Er 346 Porta 1 anta 24x24, ultima cena in fus., raggera intagliata D 47cm, P 24 4.250,00€           

TABERNACOLI  DA PARETE  Wall Tabernacles  ( PREZZI SENZA ESPOSIZIONE )



27 Er 26 Porta quadra 2 ante, 24x24, P 24, raggera anche in versione argentata 4.130,00€           

27 Er 30/A Tabernacolo porta 28x28, P 24, raggiera tonda, anche in versione argentata 9.450,00€           

27 Er 28 Tabernacolo porta 28x28, P 24, raggiera triangolare 8.980,00€           

27 Er 30/B Porta quadra 2 ante, 24x24, P 24, due raggiere quadre e una triangolare 5.150,00€           

28 Er 342/A Porta quadra 2 ante, 24x24, cesellato e martellato, D 70, P 24 5.490,00€           

28 Er 27 Porta quadra 2 ante, 24x24, cesellato e martellato, D 75, P 24 5.340,00€           

28 Er 6 Porta quadra 1 ante, 24x24, cesellato e martellato, D 70, P 24 3.480,00€           

28 Er 345 Porta quadra 2 ante, 24x24, cesellato, D75, P 24 5.380,00€           

I nostri tabernacoli hanno la struttura in acciaio, alcuni modelli più semplici ce l'hanno in legno.

La cassa interna è sempre in metallo nobile dorato 24Kr. Il rivestimento esterno può essere in metallo dor. o arg.  o legno.

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

29 Er 001 Porta 1 anta, in stile Gotico, Finemente cesellato, Bicolore,  B 59x59, H 115 chiedere prev.

30 Er 002 Porta 1 anta, in stile Gotico, Finemente cesellato, Bicolore,  B 59x59, H 115 61.250,00€         

30 Er 40/A Finemente cesellato e inciso a mano su 6 facce, cristo in fibra, D 78, H 100, P 36 27.650,00€         

30 Er 40/A Con esposizione cesellata 28.950,00€         

30 Er 197 Porta ad 1 anta 28x35, Cesellato in stile gotico, H 52 4.460,00€           

31 Er 40/Bis Porta 2 ante, 31x31, di forma cubica, 4 lati cesellati, D 56, P 30,  H 95, con esposizione  21.050,00€         

cesellata, tetto cesellato a scacchi luc/sabb., Cristo in fibra di H 30, o con croce 

31 Er 40/Bis Porta 2 ante, 31x31, forma cubica, 4 lati cesellati, D 56, P 30, H 95, senza esposizione  20.340,00€         

cesellata, tetto cesellato a scacchi luc/sabb. Cristo in fibra di H 30, o con croce 

31 Er 76/A Porta cesellata e sporgente a 2 ante 36x46, Cilindrico, martellato, D 39x43, H 49 11.680,00€         

32 Er 96 Porta 2 ante, 30x30, Cesellato, struttura in acciaio, rivestito metallo, P 26 4.880,00€           

32 Er 96 Porta 2 ante, 30x30, Cesellato, struttura in legno, rivestito metallo, P 26 4.680,00€           

32 Er 41/O Porta 2 ante, 20x24, forma esagonale, cesellato  su 6 lati, interno D 45, H 80 13.630,00€         

32 Er 41/E Porta 2 ante, 20x24, forma esagonale, cesellato  su 6 lati, interno D 45, H 80 12.800,00€         

32 Er 41/E Porta 2 ante, 20x24, esagonale, cesellato su 6 lati, interno D 45, H 80 con Esposizione 13.760,00€         

( con croce o con Cristo in Fibra)

32 Er 09 Porta 2 ante, 28x28, Ottagonale,con Cena di Emmaus, B 40x28, H 28 6.150,00€           

33 Er 76 Porta cesellata e sporgente a 2 ante 36x46, Cilindrico, martellato, D 39x43, H 60 circa 13.150,00€         

33 Er 40/R Porta a 2 ante 34x34, P 32 Forma Quadra, Cesellato su tutti i 4 lati e inciso 19.780,00€         

33 Er 04/S Porta a 2 ante 30x24, Cesellato, struttura in acciaio rivestito in metallo, P 24 4.580,00€           

33 Er 04/S idem con esposizione 5.240,00€           

34 Er 196 Porta a 2 ante 35x30, forma ottagonale, P 30, Base 60x40, con tetto H 45 circa 10.680,00€         

34 Er 196 idem con esposizione 11.180,00€         

34 Er 003 Porta 1 anta 28x28, cesellato con o senza smalti, L 50, H 45, P 30, 8.380,00€           

34 Er 07/D Porta a 2 ante, 25x23, forma ottagonale, B38x42, H 37, P 30, con o senza smalti 7.080,00€           

35 Er 71 Porta 1 anta 37x28, Cristo risorto in Fibra, struttura in acciaio rivestito metallo P 26 2.880,00€           

35 Er 73 Porta 1 anta 27x28, con il buon pastore in fusione, bicolore, dorato o argentato P 26 2.780,00€           

35 Er 007/Bis Porta 1 anta 23x25, Cesellato pesce e pani,  lateralmente pax e ihs, P 22 cm 2.630,00€           

35 Er 028 Porta 1 anta 26x26, Cesellato e con cristo in fusione, P 24 2.390,00€           

36 Er 80 Porta 2 anta 40x40, Cesellato e con Cena di Emmaus in fusione, P 35 5.650,00€           

36 Er 80 Porta 1 anta 40x40,Cesellato e con  Cena di Emmaus in fibra argentata, P 35 4.950,00€           

36 Er 72 Porta 1 anta 35x40, Cesellato e con  Pellicano in fusione, P 30 6.290,00€           

36 Er 72 Porta 1 anta 35x40, Cesellato e con Pellicano in fibra argentata, P 30 5.490,00€           

TABERNACOLI  DA MENSA Table Tabernacles  ( PREZZI SENZA ESPOSIZIONE)



36 Er 70 Porta 1 anta 25x28, Cesellato,  L 35, P 35, H 45 12.500,00€         

36 Er 80/T Porta a 2 ante, Cesellato e con Cena di Emmaus in fusione, 40x40, P 35, H circa 60 6.850,00€           

36 Er 80/T Porta a 1 anta, Cesellato e con Cena di Emmaus in fusione, 40x40, P 35, H circa 60 4.950,00€           

37 Er 020/Bis Porta a 2 ante 40x28, Cesellato uva e spighe, P 30, con tetto 7.050,00€           

37 Er 75 Porta 1 anta 35x50, Cesellato uva e spighe, P 30, con tetto 6.750,00€           

37 Er 016/G Porta 1 anta 30x35, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo dorato 3.050,00€           

37 Er 017/T Porta 1 anta 30x35, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo, con tetto 3.380,00€           

38 Er 8 Porta a 2 ante 30x40, Cesellato e inciso a mano, P 35 4.680,00€           

38 Er 71/BR Porta 1 anta 37x28, con cristo risorto in fusione, tutto brunito,con tetto, P 26 2.780,00€           

38 Er 148 Porta 1 anta 30x35, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo dorato 2.780,00€           

38 Er 74 Porta a 2 ante 40x30,  con Cena di Emmaus in fusione, P 30 4.580,00€           

39 Er 146 Porta 1 anta 30x35, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo dorato 2.780,00€           

39 Er 150 Porta 1 anta 30x50, Cesellato e con Cena di Emmaus in fusione, P 30, H 80 circa 13.880,00€         

39 Er 149 Porta 1 anta 32x28, In marmo, con Cristo risorto in fusione, brunito o argentato, P 25 2.590,00€           

39 Er 020/A Porta a 2 ante 40x30, Cesellato e con Ultima Cena in fusione, spighe lat. cesellate , P30 5.800,00€           

40 Er 192 Porta 1 anta 30x35 bicolore, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo 2.880,00€           

40 Er 193 Porta 1 anta 30x35 bicolore, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo 2.880,00€           

40 Er 194 Porta 1 anta 30x35 bicolore, Cesellato, P 28, struttura in legno rivestim. Metallo 2.880,00€           

40 Er 195 Porta a 2 ante 25x25, incisione, P 22 2.990,00€           

41 Er 07/A Porta a 2 ante, 25x23, forma ottagonale, B38x42, H 30 circa, P 30, con o senza smalti 3.280,00€           

41 Er 07/C Porta a 2 ante, 25x23, forma ottagonale, B38x42, H 37, P 30, con o senza smalti 4.730,00€           

41 Er 350 Porta 1 anta 20x30, L 80, H 80, P 22, Completo di mensola, anche argentato 6.650,00€           

41 Er 191 Porta 1 anta 25x25, immagine incisa,  rivestimento in legno,  P 22 1.490,00€           

41 Er 191            Porta 1 anta 20x20, immagine incisa,  rivestimento in legno, misura, P 20 1.320,00€           

41 Er 08/M Porta 1 anta 25x25, immagine incisa,rivest. Metallo ARG, con o senza a smalti,  P 22 1.560,00€           

41 Er 08/A Porta 1 anta 25x25, immagine incisa,  rivest. Metallo DOR, con o senza a smalti,  P 22 1.590,00€           

42 Er 187 Porta 1 anta 25x25, cesellato, con Cena di Emmaus, rivestim. in metallo, arg. P 22 1.560,00€           

42 Er 189 Porta 1 anta 25x25, cesellato, con Cena di Emmaus, rivestim. in legno, arg. P 22 1.490,00€           

42 Er 188 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in metallo, arg. P 22 1.580,00€           

42 Er 186 Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in metallo, arg. P 22 1.530,00€           

42 Er 186           Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in metallo, arg. P 20 1.290,00€           

42 Er 185 Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in metallo, arg. P 22 1.530,00€           

42 Er 185           Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in metallo, arg. P 20 1.290,00€           

42 Er 190 Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in metallo, arg. P 22 1.530,00€           

42 Er 190          Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in metallo, arg. P 20 1.290,00€           

43 Er 008 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo,  P 22 1.650,00€           

43 Er 08 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo,  P 22 1.670,00€           

43 Er 007/A Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo,  P 22 1.670,00€           

43 Er 08/SM Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo, Con smalti, P 22 1.730,00€           

43 Er 018 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo,  con o senza smalti, P 22 1.730,00€           

43 Er 016 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo, con o senza smalti  P 22 1.730,00€           

44 Er 010/G Porta 1 anta 32x32, martellato, con Ultima cena, rivestim. in metallo,  P 22 2.480,00€           

44 Er 012 Porta 1 anta 26x26, con Cena di Emmaus ed  Evangelisti, rivest. Metallo, P 26 2.640,00€           

44 Er 91/F Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.560,00€           

44 Er 90/F Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.500,00€           

44 Er 90/F          Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in legno, con tetto, P 20 1.290,00€           



44 Er 90/G Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.560,00€           

44 Er 90/G          Porta 1 anta 20x20, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 20 1.320,00€           

44 Er 90 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.560,00€           

44 Er 90          Porta 1 anta 20x20, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 20 1.320,00€           

45 Er 180/F Porta a 2 ante 25x25, inciso, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.760,00€           

45 Er 180/F idem con esposizione 2.420,00€           

45 Er 182/F Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.580,00€           

45 Er 92/F Porta a 2 ante 25x25, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.790,00€           

45 Er 181/F Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.500,00€           

45 Er 181/F           Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in legno, con tetto, P 20 1.290,00€           

45 Er 184/F Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, con tetto, P 22 1.580,00€           

46 Er 140 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, P 22 1.560,00€           

46 Er 140           Porta 1 anta 20x20, cesellato, rivestimento in legno, P 20 1.330,00€           

46 Er 141 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, P 22 1.560,00€           

46 Er 141          Porta 1 anta 20x20, cesellato, rivestimento in legno, P 20 1.330,00€           

46 Er 183 Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestimento in legno, P 22 1.560,00€           

esposizione per i tabernacoli ad 1 anta 25x25 da mensa 660,00€              

esposizione per i tabernacoli ad 1 anta 20x20 da mensa 600,00€              

46 Er 143 Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in legno, P 22 1.500,00€           

46 Er 143          Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in legno, P 20 1.290,00€           

46 Er 144 Porta 1 anta 25x25, inciso, rivestimento in legno, P 22 1.500,00€           

46 Er 144          Porta 1 anta 20x20, inciso, rivestimento in legno, P 20 1.290,00€           

I nostri tabernacoli hanno: la struttura in interna in acciaio e alcuni modelli in legno.

La cassa interna è in ottone dorato 24Kr. 

Il rivestimento esterno può essere in metallo dorato o argentato o in legno pregiato dal colore caldo

Our tabernacles have: the internal structure in steel and others in wood.

The internal case is in brass: 24K gold-plated.

The external covering can be in golden or silver metal or in warm colored precious wood

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

47 Er 7/U Tabernacolo Porta 1 anta 32x26, cesellato uva e spighe,rivestimento in metallo, P 25 2.420,00€           

47 Er 4001 Colonna in legno massiccio di Tiglio, H 120 circa, con pannello cesellato 2.550,00€           

47 Er 40 Tabernacolo come Er 40/A con Cristo, colonna Base diam. 50, H 130 circa 32.850,00€         

47 Er 08/SM Porta 1 anta 25x25, cesellato, rivestim. in metallo, Con smalti, P 22 ( vedi pag. 43) 1.730,00€           

47 Er 338 Colonna con pannello cesellato, H 130 circa, B 40x40, anche dorata e arg. 2.680,00€           

47 Er 011 Tab. Porta 1 anta 30x26 in fusione, con Cena di emmaus, rivestimento metallo, P 26 2.090,00€           

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

TRONETTI

TABERNACOLI  DA COLONNA   ( PREZZI SENZA ESPOSIZIONE)



PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

48 Er 2008 Angeli in fusione a cera persa ( tuttotondo), B Esagonale 50x25, H 22, D piatto 22 4.180,00€           

48 Er 2017/A Tronetto,  fibra , stile Luigi XVI, piatto D 20, H 14 238,00€              

48 Er 2017/A Tronetto in fusione, stile Luigi XVI, piatto D 20, H 14 385,00€              

48 Er 2017 Tronetto,  fibra , stile Luigi XVI, piatto D 20, H 14 248,00€              

48 Er 2017 Tronetto in fusione, stile Luigi XVI, piatto D 20, H 14 398,00€              

48 Er 2006 Angeli in fusione (bassorilievo), B esagonale 42x18.5, H 25, D piatto 24 980,00€              

48 Er 2016 Angeli in fusione (bassorilievo), B Ottagonale 26x15, H 20, D piatto 22 585,00€              

48 Er 2022 Tronetto in metallo con angeli in fibra, H 13.5, Base ovale 21x16, Piatto 20 cm 340,00€              

49 Er 2005 Con i quattro evangelisti in fusione, B 14x14, H 17, Piatto D 22 630,00€              

49 Er 2010 In lamina con quattro formelle in fusione, B 12x12, piatto D 19, H 16 500,00€              

49 Er 2013 Base in fusione elegantemente traforata, piatto D 24, H 21, Dorato 620,00€              

49 Er 2013/A Base in fusione elegantemente traforata, piatto D 24, H 21, Bicolore 620,00€              

49 Er 2012 Tronetto in fusione, piatto massiccio D 20, H 14 430,00€              

49 Er 2011 In fusione, traforato, piatto massiccio D 20, H 16 460,00€              

50 ER 2001 Corpo in fibra, B 17x17, H 15, Piatto D 22 330,00€              

50 ER 2001 Corpo in fusione, B 17x17, H 15, Piatto D 22 490,00€              

50 ER 2310 Corpo in fibra, B diam. 15 H 14.5, Piatto D 19.5 268,00€              

50 Er 2018 Tronetto in fusione, piatto massiccio D 20, H 15 280,00€              

50 Er 2003 Con i quattro evangelisti in fusione, B 8x8, H 8, Piatto ottagonale 11x11 248,00€              

50 ER 2004/C    Corpo in fibra, B 10x10, H 8, Piatto ottagonale 11x11 158,00€              

50 ER 2004/C    Corpo in fusione, B 10x10, H 8, Piatto ottagonale 11x11 200,00€              

50 Er 2309 Corpo in fibra, B 10x10, H 8, Piatto ottagonale 11x11, Bicolore 158,00€              

50 ER 2004    Corpo in fibra, B 10x10, H 8, Piatto ottagonale 11x11 158,00€              

50 ER 2004    Corpo in fusione, B 10x10, H 8, Piatto ottagonale 11x11 200,00€              

50 Er 2003/R Corpo in fibra, raffigurante i quattro evangelisti, H 10, Piatto ottagonale 11x11 158,00€              

50 Er 2309/O Corpo in fibra, H 10, Piatto ottagonale 11x11, dorato 158,00€              

50 Er 2308 Corpo in fibra, H 10, Piatto ottagonale 11x11, dorato 158,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

52 Er 467/B In fusione a cera persa tutto tondo, uva e spighe cesellate, H 75, D Ragg. 34 8.380,00€           

52 Er 466/A In fusione a cera persa tutto tondo, uva e spighe cesellate, H 75, D Ragg. 34 6.780,00€           

53 Er 455/ang Angelo in fusione a cera persa, raggiera D 38 cesellate, H 74, Teca int. D 9.0 3.680,00€           

53 Er 2008 Angeli in fusione a cera persa ( tuttotondo), B Esagonale 50x25, H 22, D piatto 22 4.180,00€           

53 Er 1490 Base in fusione, nodo e raggiera incisa, con perle rosse, rosa, verdi o blu, H 48 890,00€              

53 Er 490 Base in fusione, nodo in marmo, raggera incisa, con perle rosse, blu.., H 48 890,00€              

54 Er 1487 In lamina e fibra, Teca per Ostia D 14, H 70, D raggera 37, B 20 1.600,00€           

54 Er 1488 In lamina e fibra, Teca D 9, H 53, D raggera 27, B 18 990,00€              

55 Er 5000 Lunetta completa di porta-lunetta per ostensorio, L 5.0, incisa fiore. 65,00€                

55 Er 5001 Lunetta completa di porta-lunetta per ostensorio, L 5.0, incisa uva e spighe. 65,00€                

55 Er 5005 In lamina e fibra, Teca interna  D 14, H 72, D raggera 37, B 22 1.420,00€           

55 Er 5006 In lamina e fibra, Teca interna D 14, H 70, D raggera 34, B 22 980,00€              

56 Er 5007 In lamina, gambo in fibra, Teca interna  D 14, H 60, D raggera 31,5, B 20 1.040,00€           

56 Er 2006 Angeli in fusione (bassorilievo), B esagonale 42x18.5, H 25, D piatto 24 980,00€              

56 Er 455/BN Gambo base e raggiera cesellati, 4 evangelisti in fusione, H 65, D 38 2.480,00€           

OSTENSORI



57 Er 466 Base in fusione, raggiera in lamina D 33, teca int. D 14, H 61 870,00€              

57 Er 467 Base in fusione, raggiera in lamina D31.5, teca int. D 14, H 56 880,00€              

57 Er 486 Base in fusione, incisa , teca int. D 14, H 22 440,00€              

57 Er 5012 Base in fusione, incisa , teca int. D 8.0 280,00€              

57 Er 482/O In lamina intagliata e incisa, dorata lucida, teca int. D 8.0 340,00€              

58 Er 1489 In lamina, Teca per Ostia D 14, H 53, D raggera 37, B 18.5, H 67 1.580,00€           

58 Er 5011 base, gambo e raggiera cesellata, teca int. D 8.0, raggiera D 35, H 65 1.880,00€           

58 Er 5010 base, gambo e raggiera cesellata, con i 4 evangelisti, teca int. D 8.0, raggiera D 38, H 66 3.080,00€           

59 Er 469/R Gambo in Resina con Cristo Risorto, Base e Ragg. cesellate, H 90, teca D 16, Raggera D 55 4.180,00€           

59 Er 463 In fusione e lamina, H 48, D raggiera 27, teca int. D 8.5, con Perle rosse 780,00€              

60 Er 5013 Angelo fusione a cera persa, per Ostia D 14,  raggiera  D 33, H 70 cm circa 2.480,00€           

60 Er 5014 Gambo cesellato, bicolore, teca int. D 14, H 90 circa, Raggiera D 50 circa 5.690,00€           

61 Er 493 Base in fus. Tonda, nodo Metallo inciso, con Pietre Swaroski , teca int, D 9.0, H 58 1.240,00€           

61 Er 493/P Base in fus. Esagonale, nodo in metallo, con Pietre Swaroski, teca int, D 9.0, H 58 1.240,00€           

62 Er 468/R Gambo in Fibra con Cristo Risorto, Base e Ragg. cesellate, H 70, teca int. D 9.0 2.280,00€           

62 Er 454/Bis Gambo con Cristo risorto in fibbra, uva e spighe cesellate, H 75, D Ragg. 34 2.295,00€           

63 Er 456 Base in fusione, Raggiera uva e spighe cesellata,  teca int. D 9.0, H 66 2.460,00€           

63 Er 456/a Base in fusione, Raggiera uva e spighe cesellata,  teca int. D 9.0, H 66 2.320,00€           

64 Er 458/A Base esagonale in fusione con applicazioni uva e spighe, D 36, H 65, Teca int. D 9.0 1.620,00€           

64 Er 458/B Base con applicazioni di uva e spighe, D 36, H 65, Teca int. D 9.0 1.570,00€           

64 Er 458 Base esagonale e gambo in fusione inciso, con smalti, D 36, H 65, Teca int. D 9.0 1.630,00€           

65 Er 5008  Cesellato e inciso raggiera D, Cristo in Fibra di vetro, H 65.5, B 18.5 1.590,00€           

65 Er 5009  Raggiera in lamina D 36, Teca D 9, Cristo in Fibra di vetro, H 66, B 18.5 1.460,00€           

66 Er 492/C Raggera intagliata D 23, nodo in cristallo swaroski H 37, teca int. D 8.5, con smalti 780,00€              

66 Er 491/R Raggera intagliata D 21, nodo in fibra di vetro con 4 evangelisti, H 36, teca int. D 8.5 780,00€              

66 Er 1453/A Gambo e raggiera cesellata, teca int. D 9.0, raggiera dorata D 35 circa, H 65 3.250,00€           

66 Er 455/Bis Base e Gambo in fibra bicolore, D 35 raggiera cesellata, teca int. D 9.0, H 70 2.660,00€           

67 Er 457/E Gambo in fibra con Evangelisti H 55,  Raggiera Cesellata D 34 1.680,00€           

67 Er 455/G Finemente cesellato, bicolore, teca int. D 9.0, H 90, D rag. 44, Perle rosse 5.490,00€           

67 Er 457/P Pastore in Fusione H 39, D raggiera 34, cesellato, teca int. D 8.0,con Perle 2.380,00€           

68 Er 460/N In fusione e lamina, H 50, D raggiera 28, teca int. D 8.5, con Perle 800,00€              

68 Er 461/N In fusione e lamina, H 50, D raggiera 27, teca int. D 8.5, con Perle 780,00€              

69 Er 462/N In fusione e lamina, H 50, D raggiera 27, teca D 8.5, con Perle 770,00€              

69 Er 462/Bis In fusione e lamina, H 52, D raggiera 27, teca int. D 8.5, con Perle 800,00€              

70 Er 460 Arg In fusione e lamina, H 40, D raggiera 23, teca int. D  8.0, Argentato, con Perle 585,00€              

70 Er 460 In fusione e lamina, H 40, D raggiera 23, teca int. D  8.0, Dorato, con Perle 585,00€              

70 Er 461 In fusione e lamina, H 39, D raggiera 23, teca int. D 80, Dorato,con Perle 570,00€              

70 Er 462 Arg In fusione e lamina, H 41, D raggiera 23, teca int. D 8.0, Argentato, con Perle 575,00€              

70 Er 462 In fusione e lamina, H 41, D raggiera 23, teca int. D 8.0, Dorato, con Perle 585,00€              

71 Er 5020 In lamina e Gambo Pastore in fibra, D raggiera 23, D 8,0, Teca H 41 535,00€              

71 Er 5022 In lamina e fibra, D raggiera 23, Teca D  8.0, H 44 535,00€              

71 Er 5021 In lamina e angelo in fibra,  D raggiera 20.5, Teca D  8.0, H 37, B 12 525,00€              

71 Er 5023 In lamina e cristo risorto in fibra, D raggiera 20.5, Teca D  8.0, H 37, B 12 490,00€              

72 Er 494 Raggiera incisa e intagliata D 21,con Perle, base in fusione, teca int. D 8.0, H 32 480,00€              

72 Er 496 Raggiera incisa e intagliata D 21,con Perle e Raggetti, teca int. D 8.0, H 32 480,00€              

72 Er 495 Raggiera incisa e intagliata D 21,con Perle e Raggi incisi, teca int. D 8.0, H 32 490,00€              

72 Er 497 Raggiera incisa e intagliata D 21,con Perle, base in fusione, teca int. D 8.0, H 32 470,00€              

72 Er 498 Raggiera intagliata D 21, con Perle, base in fusione, teca int. D 8.0, H 32 485,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

TECHE



P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

73 Er 482 In lamina intagliata dorata lucida, Teca int. D 7.2, H 19, 235,00€              

73 Er 482/A In lamina intagliata dorata con smalti, Teca int. D 7.2, H 19, 245,00€              

73 Er 484/S Raggera intagl. e incisa , Base Cesellata, Teca int. D 7.2, H 23, smalti 258,00€              

73 Er 483 In lamina intagliata dorata con smalti, Teca int. D 7.2, H 19, 246,00€              

73 Er 483/A In lamina intagliata dorata lucida, Teca int. D 7.2, H 19, 228,00€              

73 Er 484 Raggera intagliata e incisa, Base battuta, Teca int. D 7.2, H 23, dorata 246,00€              

73 Er 477 Base in fusione D 8, Dorata, teca int. D 7.2, H 15.5 132,00€              

73 Er 477 Base in fusione D 8, Dorata, teca int. D 8.2, H 16.5 142,00€              

73 Er 478 Base in fusione D 9, Dorata, teca int. D 7.2, H 17 132,00€              

73 Er 478 Base in fusione D 9, Dorata, teca int. D 8.2, H 18 142,00€              

73 Er 479 Base D 8, Nodo in Resina, dorato o argentato, Teca int. D 7.2, H 18 132,00€              

73 Er 479 Base D 8, Nodo in Resina, dorato o argentato, Teca int. D 8.2, H 19 142,00€              

73 Er 480/A Base D 8, Gambo con uva in Resina, dorato o argentato, Teca int. D 7.2, H 19 132,00€              

73 Er 480/A Base D 8, Gambo con uva in Resina, dorato o argentato, Teca int. D 8.2, H 20 142,00€              

74 Er 472 Raggiera incisa con raggetti o perle, base in fusione,Teca int. D 7.2, H 25, 174,00€              

specificare se : Dorata, Argentata o Bicolore

74 Er 472 Idem, con teca int. D 8.2, H 26 184,00€              

74 Er 485/S Raggiera incisa, con smalti, base in fusione Teca int. D 7.2, H 25 180,00€              

74 Er 485/S Idem, con teca D 8.2, H 26 190,00€              

74 Er 485 Raggiera incisa, base in fusione Teca int. D 7.2, H 25 168,00€              

specificare se Dorata, Argentata o Bicolore

74 Er 485 Idem, con teca int. D 8.2, H 26 178,00€              

74 Er 475/A Raggiera Ottagonale incisa, gambo con uva in fibra, Teca int. D 7.2, H 25.5 166,00€              

74 Er 475/A Idem con teca Teca int. D 8.2, H 27 176,00€              

N.B Le teche per Ostie D 3.5, misurano esterno D 4.4 cm ed interno D 3.7

74 Er 2521 teca per ostia diametro 3.5- H 11.8 cm , B 4.4 cm - con pietre rosse o bianche 130,00€              

74 Er 2522 teca per ostia diametro 3.5- H 13 cm , B 4.4 cm - con pietre rosse o bianche 103,00€              

74 Er 2524 teca per ostia diametro 3.5- H 13.3 cm , B 4.4 cm - con pietre rosse o bianche 98,00€                

75 Er 487 Raggiera ottagonale incisa e intagliata, con Perle, Base in fusione, Teca int. D 7.2 172,00€              

75 Er 488 Raggiera incisa e intagliata, con Perle e Raggetti, Base in fusione, Teca int. D 7.2 172,00€              

75 Er 488 idem con teca  D 8.2 182,00€              

75 Er 489 Raggiera incisa e intagliata, con Perle e Raggetti, Base in fusione, Teca int. D 7.2 170,00€              

75 Er 489 idem con teca  D 8.2 180,00€              

75 Er 475 Raggiera  incisa, con raggi, gambo con uva in fibra, Teca int. D 7.2, H 25.5 172,00€              

75 Er 475 Idem con teca D 8.2, H 27 182,00€              

75 Er 471 Raggiera ottagonale, martellata, con Perle, Base in fusione, Argentata o Dorata, Teca int. D 7.2 210,00€              

75 Er 470 Raggiera martellata , con Perle, Base in fusione, Argentata o Dorata, Teca int. D 7.2 210,00€              

N.B Le teche per Ostie D 3.5, misurano esterno D 4.4 cm ed interno D 3.7

75 Er 2540 teca per ostia diametro 3.5- H 9.9 cm , B 5 cm - con pietre rosse o bianche 98,00€                

75 Er 2541 teca per ostia diametro 3.5- H 15.2 cm , B 5 cm - con raggiera e pietre rosse-bianche 128,00€              

75 Er 2523 teca per ostia diametro 3.5- H 20 cm , B 4.4 cm - dorata- con raggiera e pietre rosse 128,00€              

76 Er 474 Ragg. incisa con raggetti o perle, base in fibra di vetro,Base D8, Teca int. D 7.2, H 25 180,00€              

76 Er 474 idem con teca D 8.2, H 26 190,00€              

76 Er 484 Ragg. intagliata e incisa, Base battuta, Teca int. D 7.2, H 23, argentata 240,00€              

76 Er 474/A Raggiera Ottagonale incisa, base in fibra di vetro, Teca int. D 7.2, H 22 176,00€              

76 Specificare se: Dorata, Argentata o Bicolore

76 Er 474/A idem con teca D 8.2, H 25 186,00€              

N.B Le teche per Ostie D 3.5, misurano esterno D 4.4 cm ed interno D 3.7

76 Er 2544 teca per ostia diametro 3.5- H 20 cm , B 4.4 cm - dorata- con raggiera e pietre rosse 132,00€              

76 Er 2543 teca per ostia diametro 3.5- H 17.2 cm , B 5 cm - bicolore-con raggiera e pietre rosse 132,00€              

76 Er 2542 teca per ostia diametro 3.5- H 18 cm , B 4.4 cm - dorata- con raggiera e pietre rosse 132,00€              

77 Er 499/R Raggera incisa e con raggetti, Angelo in fibra,Teca int. D 7.2, H 30, B 8.0 178,00€              

77 Er 499/R idem con teca D 8.2, H 31, B 8.0 188,00€              

77 Er 2505 Raggera incisa e con raggi, Angelo in fibra,Teca int. D 7.2, H 31, B 8.0 240,00€              



77 Er 2504 Raggera incisa e con raggetti e perle, Angelo in fibra, Teca int. D 7.2, H 28.5, B 8.0 178,00€              

77 Er 2504 idem con teca D 8.2, H 30, B 8.0 188,00€              

77 Er 2507/A Raggera incisa e con raggi e perle, base in fusione, Teca int. D 7.2, H 26.5, B 8.0 238,00€              

77 Er 2506 Raggera incisa e con raggi e perle, base uva in fibra, Teca int. D 7.2, H 26.5, B 8.0 238,00€              

77 Er 2507 Raggera incisa e con raggi e perle, base in fusione, Teca int. D 7.2, H 26.5, B 8.0 238,00€              

78 Er 2508 In lamina intagliata, colomba con ulivo, argentata, Teca D 7.2, H 19, B 8.0 246,00€              

78 Er 2509 In lamina intagliata, colomba con ulivo, dorata, Teca D 7.2, H 19, B 8.0 248,00€              

78 Er 2520 Base D 8, Dorata, teca int. D 7.2, H 18 128,00€              

78 Er 2510 In lamina intagliata dorata con smalti, ulivo e Sacra sindone, Teca D 7.2, H 18, B 8.0 248,00€              

78 Er 2511 In lamina intagliata dorata, ulivo e Sacra sindone, Teca D 7.2, H 18, B 8.0 236,00€              

78 Er 499/S Gambo con 3 Angeli in Fibra, Teca int. D 7.2, H 22.5, B 8.0 148,00€              

78 Er 499/S Gambo con 3 Angeli in Fibra, Teca int. D 8.2, H 23.5, B 8.0 158,00€              

78 Er 2512 Gambo in Fibra, Teca int. D 7.2, H 20.5, B 8.0 146,00€              

78 Er 2512 Gambo in Fibra, Teca int. D 8.2, H 21.5, B 8.0 156,00€              

78 Er 2513 Gambo uva, foglia, spiga in Fibra, Teca int. D 7.2, H 19.5, B 8.0 146,00€              

78 Er 2513 Gambo uva, foglia, spiga in Fibra, Teca int. D 8.2, H 20.5, B 8.0 156,00€              

78 Er 480/R Gambo Alberello di Ulivo in Fibra, Teca int. D 7.2, H 19, B 8.0 146,00€              

78 Er 480/R Gambo Alberello di Ulivo in Fibra, Teca int. D 8.2, H 20, B 8.0 156,00€              

78 Er 2514 Nodo con i 4 Evangelisti in Fibra, Teca int. D 7.2, H 18, B 8.0 146,00€              

78 Er 2514 Nodo con i 4 Evangelisti in Fibra, Teca int. D 8.2, H 19, B 8.0 156,00€              

79 Er 2500 Raggera incisa, luc/sabb. con raggetti o perle, base in fusione, Teca int. D 7.2, H 25, 180,00€              

79 Er 473/S Base in fusione D 9, Dorata, teca int. D 7.2, H 17 132,00€              

79 Er 473/S Base in fusione D 9, Dorata, teca int. D 8.2, H 18 142,00€              

79 Er 473 Raggiera incisa, con raggetti o perle, base in fusione, Teca int. D 7.2, H 25, 174,00€              

79 Er 2501 Raggiera con raggetti o perle, base in fibra pani e pesci D8, Teca int. D 7.2, H 25 174,00€              

79 Er 2503 Raggiera con raggetti o perle, base in fibra pani e pesci D8, Teca int. D 7.2, H 25 186,00€              

79 Er 2502 Raggiera con raggetti o perle, base in fibra pani e pesci D8, Teca int. D 7.2, H 25 174,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

80 Er 1004/D Reliquiario-Ostensorio cesellato a mano, bicolore, D Base 20, H 75 8.980,00€           

80 Pezzo unico Reliquiario realizzato su commissione

80 Er 1004 Inc  Reliquiario-Ostensorio, inciso uva e spighe, lavorazione luc. Sabbiata H 70 4.990,00€           

81 Er 2515/A In lamina intagliata argentata, Teca ovale int. 7.5x5.5, H 20, B 8,0 346,00€              

81 Er 2515/O In lamina intagliata dorata lucida, Teca ovale int. 7.5x5.5, H 20, B 8.0 346,00€              

81 Er 2518 In lamina intagliata dorata lucida, Teca ovale int. 7.5x5.5, H 23, B 8.0 350,00€              

81 Er 2516 In lamina intagliata dorata lucida, B 10 in fusione, Teca ovale int. 7.5x5.5, H 25 290,00€              

81 Er 2517 In lamina intagliata dorata lucida, B 8,5 in fibra, Teca ovale int. 7.5x5.5, H 25 290,00€              

81 Er 2518/S In lamina intagliata dorata, con smalti, Teca ovale int. 7.5x5.5, H 23, B 8.0 380,00€              

POSSIAMO REALIZZARE PARTICOLARI RELIQUIARI 

ANCHE SU RICHIESTA E DISEGNO DEL CLIENTE

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

RELIQUIARI

CALICI E PISSIDI



82 Er 815 Calice cesellato, Bicolore, con evangelisti in fusione a cera persa,  H 22, coppa D10 

82 Er 816 Pisside cesellata, Bicolore, con evangelisti in fusione a cera persa, H 23,5, coppa D 12

82 Er 1810/LS Calice Cesellato, con specchi, nodo inciso spine, luc./sabb. , H 19, coppa D 10 820,00€              

82 Er 1812/LS Pisside Cesellata, con specchi, nodo inciso spine, luc./sabb. , H 23, coppa D 12 900,00€              

83 Er 810 Bic. Calice cesellato, Bicolore, Specchi intagliati, nodo spine, coppa D 10, H 19, 840,00€              

83 Er 1810 Bic Calice cesellato, Bicolore, nodo spine, coppa D 10, H 19 838,00€              

Er 1810P Bic Pisside Cesellata, con specchi, nodo inciso spine, Bic., H 23, coppa D 12 920,00€              

83 Er 800/A Bic. Calice cesellato, Bicolore, nodo in cristallo Swaroski, coppa D 10, H 19 760,00€              

83 Er 810 Bic. Calice cesellato, Bicolore, Specchi intagliati, nodo spine, coppa D 10, H 19, 840,00€              

83 Er 812 Bic. Pisside cesellata, Bicolore, Specchi intagliati, nodo spine, coppa D 12, H 23 945,00€              

83 Er 810 L/S Calice cesellato, Luc/sabb., Specchi intagliati, nodo spine, coppa D 10, H 19, 820,00€              

83 Er 812 L/S Pisside cesellata, Luc/sabb., Specchi intagliati, nodo spine, coppa D 12, H 23 885,00€              

84 Er 1820 Arg Calice Cesellato, Argentato, nodo spine, coppa D 10, H 20 990,00€              

84 Er 1822 Arg D 12.5,  Pisside Bassa, Cesellata, Argentata 745,00€              

84 Er 1822 Arg D 14, Pisside Bassa, Cesellata, Argentata 765,00€              

84 Er 1822 Arg D 16, Pisside Bassa, Cesellata, Argentata 790,00€              

Er 1822-12 D 12.5, Pisside Bassa, Cesellata, Dorata ( non è presente la foto) 755,00€              

Er 1822-14 D 14, Pisside Bassa, Cesellata, Dorata ( non è presente la foto) 785,00€              

Er 1822-16 D 16, Pisside Bassa, Cesellata, Dorata ( non è presente la foto) 830,00€              

84 Er 1820/A LS Calice cesellato, dorato, lucido-sabbiato, nodo spine, coppa D 10, H 20 1.060,00€           

84 Er 1820/P LS Pisside alta abbinata, dorato, lucido-sabbiato, nodo spine, coppa D 12, H 23 1.090,00€           

111 Er 1820 Bic Calice cesellato, Bicolore, nodo spine, coppa D 10, H 20 1.080,00€           

Er 1820/P Bic Pisside alta abbinata, Bicolore, nodo spine, coppa D 12, H 23 1.150,00€           

85 Er 1800/n Calice Cesellato, bicolore, nodo in cristallo swaroski Black, H 19, coppa D 10 780,00€              

85 Er 1801/n Pisside Cesellata, bicolore, nodo in cristallo swaroski Black, H 22, coppa D 12 835,00€              

86 Er 841/A Pisside cesellata, Bicolore, nodo spine inciso, H 22, coppa D12 765,00€              

86 Er 840/A Calice cesellato, Bicolore, nodo spine inciso, H 19, coppa D 9,5 665,00€              

86 Er 843 D 12.5, Piatto Offerta cesellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) 490,00€              

86 Er 843 D 14, Piatto Offerta cesellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) 530,00€              

86 Er 843 D 16, Piatto Offerta cesellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) 578,00€              

86 Er 843 LS D 12.5, Pisside Bassa, Cesellata, luc./sabb. Dorata ( foto pag.92) 560,00€              

86 Er 843 LS D 14, Pisside Bassa, Cesellata, luc./sabb. Dorata ( foto pag.92) 580,00€              

86 Er 843 LS D 16, Pisside Bassa, Cesellata, luc./sabb. Dorata ( foto pag.92) 675,00€              

86 Er 840/LS Calice Cesellato, nodo inciso spine, lucido sabbiato , H 19, coppa D 9,5 655,00€              

86 Er 841/LS Pisside Cesellata, nodo inciso spine, lucida, sabbiata , H 23, coppa D12 750,00€              

87 Er 800/LS Calice Cesellato, nodo in cristallo swaroski, lucido/sabbiato , H 19, coppa D10 650,00€              

87 Er 801/LS Pisside Cesellata, nodo in cristallo swaroski, lucido/sabbiato , H 22, coppa D12 755,00€              

87 Er 802/Bis LS D 12.5, Pisside bassa, cesellata coperchio e coppa, lucida sabbiata 560,00€              

87 Er 802/Bis LS D 14, Pisside bassa, cesellata coperchio e coppa, lucida sabbiata 580,00€              

87 Er 802/Bis LS D 16,  Pisside bassa, cesellata coperchio e coppa, lucida sabbiata 615,00€              

87 Er 817/M Calice Cesellato, nodo in marmo rosa portogallo, luc./sabb. , H 19, coppa D 10 730,00€              

87 Er 818/M Pisside Cesellata, nodo in marmo rosa portogallo, luc./sabb., H 18, coppa D 12 820,00€              

87 Er 819 D 12.5, Pisside bassa, cesellata, lucido sabbiato 620,00€              

87 Er 819 D 14, Pisside bassa, cesellata, lucido sabbiato 630,00€              

87 Er 819 D 16, Pisside bassa, cesellata, lucido sabbiato 645,00€              

88 Er 900/M Calice Cesellato, nodo marmo rosa Portogallo, luc./sabb., H 19, coppa D 9.5 635,00€              

88 Er 901/M Pisside Cesellata, nodo marmo rosa Portogallo, luc./sabb., H 22, coppa D 12 720,00€              

88 Er 902/M D 12.5, Pisside bassa, cesellata solo coperchio, coppa martellata 480,00€              

88 Er 902/M D 14, Pisside bassa, cesellata solo coperchio, coppa martellata 500,00€              



88 Er 902/M D 16, Pisside bassa, cesellata solo coperchio, coppa martellata 530,00€              

88 Er 901/Bic. Pisside Cesellata, nodo cristallo Swarosky, Bicolore, H 22, coppa D 12 780,00€              

88 Er 900/Bic. Calice Cesellato, nodo cristallo Swarosky, Bicolore, H 19, coppa D 9.5 675,00€              

88 Er 902 Bic D 12.5, Pisside bassa, cesellata, Bicolore 615,00€              

88 Er 902 Bic D 14, Pisside bassa, cesellata, Bicolore 620,00€              

88 Er 902 Bic D 16, Pisside bassa, cesellata, Bicolore 645,00€              

89 Er 1900/sp Calice Cesellato, nodo inciso spine, lucido sabbiato, H 19, coppa D 10 640,00€              

89 Er 1901/sp Pisside Cesellata, nodo inciso spine, lucido sabbiato, H 23, coppa D 12 730,00€              

89 Er 900/sp Calice Cesellato, nodo inciso spine, lucido sabbiato, H 18, coppa D 10 640,00€              

89 ER 841/s Pisside, Cesellato, coppa D 12, H 23, uva e spighe con smalti 780,00€              

89 ER 840/s Calice, Cesellato, coppa D 9.5, H 19, uva e spighe con smalti 665,00€              

89 ER 843/s D 12.5, Pisside bassa, cesellata, uva e spighe con smalti 560,00€              

89 ER 843/s D 14, Pisside bassa, cesellata, uva e spighe con smalti 600,00€              

89 ER 843/s D 16, Pisside bassa, cesellata, uva e spighe con smalti 655,00€              

90 ER 835 P Sm Pisside Cesellata, nodo marmo candido, Smalti, H 21.5, coppa D 12 760,00€              

90 ER 845 Sm Calice Cesellato, nodo marmo candido, Smalti, H 20, coppa D 10 650,00€              

90 ER 834 Sm Patena Cesellata pani e pesci, con Smalti, D 18 360,00€              

90 ER 846 D 12.5, Pisside bassa, cesellata,  con Smalti 595,00€              

90 ER 846 D 14, Pisside bassa, cesellata, con Smalti 615,00€              

90 ER 846 D 16, Pisside bassa, cesellata, con Smalti 645,00€              

ER 844 SC D 14, Piatto Offerta, cesellata, con Smalti ( senza coperchio) 400,00€              

90 Er 1885 Argentato, Inciso, nodo bicolore uva e foglie, coppa D 10, H 19 530,00€              

90 Er 610 P Patena piatta, Incisa " ihs" lucida, D 15 120,00€              

91 ER 920/Sp Bic Calice Cesellato 4 Evangelisti, Bicolore, nodo inciso spine, H 20, coppa D 10 695,00€              

91 ER 921/Sp Bic Pisside Cesellata 4 Evangelisti, Bicolore, nodo inciso spine, H 19, coppa D 12.5 775,00€              

91 ER 920/Sp Calice Cesellato 4 Evangelisti, Argentato, nodo inciso spine, H 20, coppa D 10 650,00€              

91 ER 921/Sp Pisside Cesellata 4 Evangelisti, Argentato, nodo inciso spine, H 19, coppa D 12.5 740,00€              

91 ER 921/Sp Pisside Cesellata 4 Evangelisti, Argentato, nodo inciso spine, H 21, coppa D 14 780,00€              

91 ER 922/Sp D 12.5, Pisside bassa cesellata 4 spighe nel coperchio, Argentata 460,00€              

91 ER 922/Sp D 14, Pisside bassa cesellata 4 spighe nel coperchio, Argentata 485,00€              

91 ER 922/Sp D 16, Pisside bassa cesellata 4 spighe nel coperchio, Argentata 505,00€              

92 ER 840 OV L/S Calice, Cesellato, nodo inciso spine, lucido sabbiato, H 21, coppa D 10 700,00€              

92 ER 841 OV L/S Pisside, Cesellata, nodo spine, lucida sabbiata,  H 23, coppa D 12 765,00€              

92 Er 843 LS D 12.5, Pisside Bassa, Cesellata, luc./sabb. Dorata 560,00€              

92 Er 843 LS D 14, Pisside Bassa, Cesellata, luc./sabb. Dorata 580,00€              

92 Er 843 LS D 16, Pisside Bassa, Cesellata, luc./sabb. Dorata 615,00€              

92 Er 1839 Calice, corpo in fibra, uva e spighe, coppa D 9, H 23, Base D 13.5 480,00€              

92 Er 1839 P Pisside, corpo in fibra, uva e spighe, coppa D 12, H 27, Base D 13.5 435,00€              

93 Er 208 P Pisside Argentata, Martellata a mano, nodo inciso bicolore, coppa D 12.5, H 23, 560,00€              

93 Er 208 Calice Argentato, Martellato a mano, nodo inciso bicolore, coppa D 10, H 21 495,00€              

93 Er 210 P Pisside Dorata, Martellata a mano, nodo inciso bicolore, coppa D 12.5, H 23, 565,00€              

93 Er 210 Calice Dorato, Martellato a mano, nodo inciso bicolore, coppa D 10, H 21 510,00€              

94 Er 1835 P Pisside Argentata, Martellata, nodo in fibra, bordini in rilievo, coppa D 12.5, H 23 495,00€              

94 Er 1835 Calice Argentato, Martellato, nodo in fibra, bordini in rilievo, coppa D 9, H 24, B 11 460,00€              

94 Er 1830 Calice Argentato, Martellato, nodo inciso spine, bordini rilievo, coppa D 9, H 21.5, B11 470,00€              

94 Er 1830 P Pisside Argentata, Martellata, nodo inciso spine, bordini rilievo, coppa D 12.5, H 23 515,00€              

95 Er 1860 P Base e gambo in fusione, sottocoppa martellata, bordini in rilievo, coppa D 12.5, H 23 460,00€              



95 Er 1860 Base e gambo in fusione, sottocoppa martellata, bordini in rilievo, coppa D 9, H 23, B 11.5 420,00€              

95 Er 1865 Base fibra, D 12, sottocoppa in metallo, nodo metallo inciso, coppa D 9, H 21.5 410,00€              

95 Er 1865 P Base fibra, sottocoppa in metallo, nodo inciso, H 23, coppa D 12 445,00€              

96 Er 905 Calice Cesellato, luc./sabb., nodo inciso spine con pietre rosse, H 19, coppa D 9.5 675,00€              

96 Er 905 P Pisside Cesellata,luc./sabb., nodo inciso spine con pietre rosse, H 22, coppa D 12 740,00€              

96 Er 904 P Pisside Cesellata, luc./sabb., nodo inciso spine, H 22, coppa D 12 745,00€              

96 Er 904 Calice Cesellato, luc./sabb., nodo inciso spine, H 19, coppa D 9.5 670,00€              

96 Er 613 T Patena concava ( o piatta) Incis. "spiga, croce e uva". Placata , con smalti, D 15 130,00€              

96 Er 912 D 12.5, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 11 475,00€              

96 Er 912 D 14, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 12.5 495,00€              

96 Er 912 D 16, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 13.5 525,00€              

96 Er 911 OV D 12.5, Pisside Cesellata uva, spiga, ihs, con smalti, nodo inciso spine,  H 19 690,00€              

96 Er 911 OV D 14, Pisside Cesellata uva, spiga, ihs, con smalti, nodo inciso spine,  H 20 745,00€              

96 Er 910 OV Calice, cesellato uva, spiga ihs, con smalti, nodo inciso spine, coppa D 10, H 20 580,00€              

97 Er 901/R Pisside Cesellata, nodo marmo rosso asiago, luc./sabb., H 22, coppa D 12 745,00€              

97 Er 900/R Calice Cesellato, nodo marmo rosso Asiago, luc./sabb., H 19, coppa D 9.5 655,00€              

97 Er 902/R D 12.5, Piatto Offerta martellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) H 7 288,00€              

97 Er 902/R D 14, Piatto Offerta martellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) H 9 315,00€              

97 Er 902/R D 16, Piatto Offerta martellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) H 12 350,00€              

97 Er 902 D 12.5, Pisside bassa, cesellata Sottocoppa e Coperchio, luc./sabb. Dorata, H 11 585,00€              

97 Er 902 D 14, Pisside bassa, cesellata Sottocoppa e Coperchio, luc./sabb. Dorata,  H 12,5 615,00€              

97 Er 900 Calice Cesellato, nodo marmo verde imperiale, luc./sabb., H 19, coppa D 9.5 655,00€              

97 Er 616/P Patena piatta Incisa "spighe e uva stilizzata". Placata, lucida, D 15 120,00€              

97 Er 901 Pisside Cesellata, nodo marmo verde imperiale, luc./sabb., H 22, coppa D 12 745,00€              

98 Er 931 Pisside cesellata, coppa D 12, H 22, con smalti 825,00€              

98 Er 930 calice cesellato, coppa D 11, H 19.5, con smalti 720,00€              

98 Er 806/B D 12.5, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 11 485,00€              

98 Er 806/B D 14, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 12.5 525,00€              

98 Er 806/B D 16, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 13.5 545,00€              

98 Er 804 Calice Cesellato, nodo cristallo Swarosky, con smalti, H 19, coppa D 9.5 660,00€              

98 Er 912 D 12.5, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 11 480,00€              

98 Er 912 D 14, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 12.5 515,00€              

98 Er 912 D 16, Pisside Bassa, cesellata uva spiga, con smalti, H 13.5 540,00€              

98 Er 911 Pisside cesellata, coppa D 12.5, H 19, nodo dodecagono, con smalti 690,00€              

98 Er 911 Pisside cesellata, coppa D 14, H 21, nodo dodecagono, con smalti 745,00€              

98 ER 910 Calice cesellato, coppa D 11, H 19.5, nodo dodecagono, con smalti 625,00€              

98 Er 912/B D 12.5, Piatto Offerta martellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) H 7 288,00€              

98 Er 912/B D 14, Piatto Offerta martellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) H 9 315,00€              

98 Er 912/B D 16, Piatto Offerta martellato, luc./sabb. Dorato ( senza coperchio) H 12 350,00€              

99 Er 831 P Pisside Lavoraz. Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso uva smalti,  D 12.5, H 23 525,00€              

99 Er 831 Calice Lavoraz. Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso uva  smalti, coppa D 10, H 21 475,00€              

99 Er 1853 P Pisside Lavoraz. Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso uva arg.,  D 12.5, H 23 525,00€              

99 Er 1853 Calice Lavoraz. Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso uva arg., coppa D 10, H 21 475,00€              

100 Er 832 P Pisside, Lavorazione Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso spine.,  D 12.5, H 23 510,00€              

100 Er 832 Calice, Lavorazione Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso spine., coppa D 10, H 21 465,00€              

100 Er 838  Calice Lavoraz. Zigrinata, bordi battuti, nodo inciso spine bicolore,  D 10, H 21 480,00€              

100 Er 838  P Pisside abbinata, ( forma come  832 P), dorata, nodo, inciso bicolore,  D 12.5, H 23 550,00€              

100 Er 836  D 12.5, Pisside bassa, lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, H 11 395,00€              



100 Er 836  D 14, Pisside bassa, lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, H 12 445,00€              

100 Er 836  D 16, Pisside bassa, lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, H 13 495,00€              

101 Er 1908/SP Pisside Cesellata uva e spighe stlizzate, nodo inciso, bicolore, coppa D 12.5, H 23 780,00€              

101 Er 1907/SP Calice Cesellata uva e spighe stlizzate, nodo inciso, bicolore, coppa D 10, H 21 665,00€              

101 Er 830/R Oro rosè, Incisioni rifinite in nero, nodo in marmo rosa, coppa D 10, H 19 525,00€              

101 Er 830/O Dorato, Incisioni rifinite in nero, nodo in marmo rosso, coppa D 10, H 19 535,00€              

101 Er 830/A Argento, Incisioni rifinite in nero, nodo in marmo giallo Siena, coppa D 10, H 19 515,00€              

102 Er 840 OV arg. Calice, Cesellato, nodo inciso spine, argentato, H 19, coppa D 9.5 650,00€              

Er 841 OV arg. Pisside abbinata, ( forma simile art.841 OV pag. 58), argentata, H 23, coppa D 12 730,00€              

102 Er 833 Arg. Calice, Cesellato, nodo inciso spine, coppa intagliata, argent., coppa D 11, H 20 725,00€              

102 Er 1811 Calice, Base incisa, nodo inciso spine, argentato, coppa D 11, H 20 580,00€              

102 Er 803/NS Pisside, Cesellato, nodo inciso spine, Bicolore, Base esag. in fusione, H 22, coppa D 12 700,00€              

102 Er 802/NS Calice, Cesellato, nodo inciso spine, Bicolore, Base esag. in fusione, H 19, coppa D 10 590,00€              

102 Er 803/B Piatto offerta, cesellato, bicolore, D 12, H 7 520,00€              

102 Er 803/B Piatto offerta, cesellato, bicolore, D 14, H 8 540,00€              

102 Er 803/B Piatto offerta, cesellato, bicolore, D 16, H 9.5 560,00€              

103 Er 910 OV Calice, Base incisa, con smalti, nodo inciso spine, coppa D 10, H 20 580,00€              

103 Er 1828 Calice, Base incisa, nodo inciso spine, argentato, coppa D 10, H 20 550,00€              

103 Er 208/Bis Calice, Cesellato, bicolore, nodo inciso, coppa D 10, H 19 660,00€              

103 Er 1834 Bic Calice,Cesellato, nodo inciso spine, coppa intagliata, Bicolore, coppa D 10, H 21 685,00€              

Pisside bassa cesellata, coppa D 14, abbinata al 1834, Bic.( no foto) 640,00€              

103 Er 800/SP Calice, Cesellato uva e spighe, luc./sabb., nodo in metallo H 19, coppa D 10 650,00€              

Er 801P Sp Pisside Cesellata, nodo in metallo, lucido/sabbiato , H 22, coppa D12 ( no foto) 740,00€              

103 Er 1837 Bic Calice, Battuto a mano, nodo inciso, Bicolore, coppa D 10, H 20 480,00€              

104 Er 1860 Base e gambo in fusione, sottocoppa martellata, bordini in rilievo, coppa D 9, H 23, B 11.5 400,00€              

104 Er 1865 Base fibra di vetro D 12, sottocoppa in metallo, nodo metallo inciso, coppa D 9, H 21.5 400,00€              

104 Er 1862 Base e sottocoppa in metallo, gambo in fibra di vetro, coppa D 9, H 23.5, B 11.5 400,00€              

104 Er 821 Pisside, Cesellata, nodo inciso spine, Bicolore, H 24, coppa D 12 790,00€              

104 Er 820 Calice, Cesellato, nodo inciso spine, Bicolore, H 20, coppa D 10 720,00€              

104 Er 823/B D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 11 618,00€              

104 Er 823/B D 14, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 12.5 640,00€              

104 Er 823/B D 16, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 13.5 670,00€              

105 Er 801 Pisside, Cesellata uva e spighe con smalti, nodo cristallo Swarosky, H 22, coppa D 12 735,00€              

105 Er 800 Calice, Cesellato uva e spighe con smalti, nodo cristallo Swarosky, H 19, coppa D 10 670,00€              

105 Er 805/M Pisside, Cesellata uva e spighe con smalti, nodo in marmo rosso, H 22, coppa D 12 735,00€              

105 Er 804/M Calice, Cesellato uva e spighe con smalti, nodo in marmo rosso, H 19, coppa D 9.5 640,00€              

106 Er 1903 Calice,Cesellato, nodo inciso spine, coppa intagliata, luc/sabb., coppa D 10, H 21 645,00€              

106 Er 1905 D 12.5, Pisside Bassa, cesellata pesci, pane, luc/sabb., H 11 565,00€              

106 Er 1905 D 14, Pisside Bassa, cesellata pesci, pane, luc/sabb., H 12,5 600,00€              

106 Er 1905 D 16, Pisside Bassa, cesellata pesci, pane, luc/sabb., H 13,5 640,00€              

Er 1905 SC D 14, Piatto offerta, senza Coperchio, cesellata sottocoppa, luc/sabb., H 12,5 540,00€              

106 Er 1904 Calice, Cesellato, nodo Swaroski, coppa intagliata, luc/sabb., coppa D 10, H 21 630,00€              

106 Er 1907 Patena Cesellata pesci e pani e Martellata, Lucida, D 17 345,00€              

106 Er 1906 Calice, Cesellato pesci e pani, nodo inciso spine, luc/sabb, coppa D 10.5, H 19 645,00€              

107 Er 612 P Patena piatta Incisa "spiga, croce e grappolo d'uva". Placata, lucida, D 15 120,00€              

107 Er 1868 Calice cesellato spighe e martellato a mano, coppa D 9, H 21 520,00€              

107 Er 1868 P Pisside cesellato spighe e martellato a mano, coppa D 12, H 19.5 600,00€              

107 Er 619 P Patena piatta Incisae "ihs, cestino con pane e spighe", Placata,  lucida, D 15 120,00€              



107 Er 1870 Calice cesellato spighe e martellato a mano, Argentato, coppa D 9, H 21 520,00€              

107 Er 1870 P D 14, Pisside bassa cesellata spighe e martellata a mano, H 12 425,00€              

108 Er 1873 Calice martellato a mano, Nodo 4 Evangelisti, Argentato, coppa D 9, H 20 465,00€              

108 Er 1873 P Pisside bassa martellata a mano, Nodo 4 Evangelisti, Argentato, coppa D 12, H 23 528,00€              

108 Er 1872 Calice martellato a mano, Nodo 4 Evangelisti, Argentato, coppa D 9, H 22 465,00€              

108 Er 1909 Calice corpo in fibbra di vetro, Argentato, coppa D 9.5, H 22 340,00€              

108 Er 1898 Calice lavorazione zigrinata, coppa D 10.2, H 19.5 435,00€              

108 Er 1875 Calice martellato a mano, Inciso pani e pesci, Argentato, coppa D 9.7, H 19.5 530,00€              

109 Er 927/A D 12.5, Pisside Bassa, martellata, Argentata, H 11 385,00€              

109 Er 927/A D 14, Pisside Bassa, martellata, Argentata, H 12.5 395,00€              

109 Er 927/A D 16, Pisside Bassa, martellata, Argentata, H 13.5 415,00€              

109 Er 925/A Calice cesellato con i 4 evangelisti e martellato, nodo dodecagono, coppa D 10, H 20 570,00€              

109 Er 928/A D 12,5, Piatto Offerta, martellato a mano, H 7 280,00€              

109 Er 928/A D 14, Piatto Offerta, martellato a mano, H 8 300,00€              

109 Er 928/A D 16, Piatto Offerta, martellato a mano, H 9 325,00€              

109 Er 943/A D 12.5, Pisside cesellata e martellata a mano, H 19, nodo dodecagono 680,00€              

109 Er 943/A D 14, Pisside cesellata e martellata a mano, H 19, nodo dodecagono 720,00€              

109 Er 943 Calice cesellato e martellato a mano, coppa D 11, H 19.5, nodo dodecagono 590,00€              

110 Er 931/A D 12.5, Pisside cesellata e martellata a mano, H 19, nodo dodecagono 690,00€              

110 Er 931/A D 14, Pisside cesellata e martellata a mano, H 19, nodo dodecagono 720,00€              

110 Er 930/A Calice cesellato e martellato a mano, coppa D 11, H 19.5, nodo dodecagono 580,00€              

110 Er 928/A D 12,5, Piatto Offerta, martellato a mano, H 7 270,00€              

110 Er 928/A D 14, Piatto Offerta, martellato a mano, H 8 300,00€              

110 Er 928/A D 16, Piatto Offerta, martellato a mano, H 9 325,00€              

110 Er 823/B D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 11 640,00€              

110 Er 823/B D 14, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 12.5 660,00€              

110 Er 823/B D 16, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 13.5 680,00€              

110 Er 843/A D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 11 640,00€              

110 Er 843/A D 14, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 12.5 660,00€              

110 Er 843/A D 16, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 13.5 680,00€              

110 Er 814 D 14, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 12.5 780,00€              

110 Er 814 D 16, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 13.5 820,00€              

110 Er 814 LS D 14, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 12.5 Lucido/sabbiato 780,00€              

110 Er 814 LS D 16, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 13.5 Lucido/sabbiato 820,00€              

110 Er 802/BIS D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 11 640,00€              

110 Er 802/BIS D 14, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 12.5 660,00€              

110 Er 802/BIS D 16, Pisside Bassa, cesellata, bicolore, H 13.5 680,00€              

111 Er 1913 D 12.5, Pisside Bassa, coppa unica, H 11 225,00€              

111 Er 1913 D 14, Pisside Bassa, coppa unica, H 12.5 240,00€              

111 Er 1913 D 16, Pisside Bassa, coppa unica, H 13.5 258,00€              

111 Er 1913sc D 12.5, Pisside Bassa, coppa unica, H 7 SENZA COPERCHIO 195,00€              

111 Er 1913sc D 14, Pisside Bassa, coppa unica, H 8 SENZA COPERCHIO 210,00€              

111 Er 1913sc D 16, Pisside Bassa, coppa unica, H 9.5 SENZA COPERCHIO 228,00€              

111 Er 1864 Calice cesellato, martellato e zigrinato a mano, coppa D 9.7, H 21.5 470,00€              

111 Er 1864 P D 12.5, Pisside incisa e martellata a mano , H 16.5 435,00€              

111 Er 1820 Bic. Calice cesellato, Bicolore, coppa D 10, H 20 1.080,00€           

Er 1820/P LS Pisside alta abbinata, Bicolore, nodo spine, coppa D 12, H 23 ( forma es. a pag. 84) 1.150,00€           

111 Er 1823 Bic Patena Cesellata, Bicolore, D 18 435,00€              



112 Er 1887 Calice cesellato uva e spighe intrecciate, gambo quadro, coppa D 10.2, H 22.5 575,00€              

112 Er 1888 Pisside Bassa, cesellata uva e spighe intrecciate, D 12.5, H 11 520,00€              

112 Er 1888 Pisside Bassa, cesellata uva e spighe intrecciate, D 14, H 12.5 535,00€              

112 Er 1888 Pisside Bassa, cesellata uva e spighe intrecciate, D 16, H 13.5 565,00€              

112 Er 1892 Pisside Bassa, cesellata uva e spighe intrecciate, D 12.5, H 11 515,00€              

112 Er 1892 Pisside Bassa, cesellata uva e spighe intrecciate, D 14, H 12.5 525,00€              

112 Er 1892 Pisside Bassa, cesellata uva e spighe intrecciate, D 16, H 13.5 545,00€              

112 Er 1891 Calice cesellato uva e spighe intrecciate, gambo quadro, coppa D 10.2, H 22.5 565,00€              

112 Er 1890 Patena Cesellata uva e spighe intrecciate, Martellata, Placcata Lucida, D 18 355,00€              

113 Er 1893 Calice cesellato pesci, gambo particolare, coppa D 10.2, H 21.8 560,00€              

113 Er 1895 Calice cesellato pesci, gambo particolare, coppa D 10.2, H 21.5 555,00€              

113 Er 1897 Patena Cesellata pesci e pane, Martellata, Lucida, D 17 340,00€              

113 Er 1910 Calice cesellato, martellato e zigrinato, nodo moderno, coppa D 9, H 19.5 465,00€              

113 Er 1911 Calice cesellato, martellato e zigrinato, nodo moderno, coppa D 10, H 19.5 480,00€              

113 Er 1912 Calice cesellato, martellato e zigrinato, nodo moderno, coppa D 10.2, H 20.3 480,00€              

114 Er 1880 Calice cesellato spine, lucido/sabb. e zigrinato, gambo a goccia, coppa D 9, H 22 600,00€              

114 Er 1881  D 12.5, Pisside Bassa, cesellata spine, luc/sabb. e zigrinata, H 11 515,00€              

114 Er 1881 D 14, Pisside Bassa, cesellata spine, luc/sabb. e zigrinata, H 12.5 535,00€              

114 Er 1881 D 16, Pisside Bassa, cesellata spine, luc/sabb. e zigrinata, D 16, H 13.5 555,00€              

114 Er 1880 P Pisside, cesellata spine, luc/sabb. e zigrinata, gambo a goccia, D 12, H 21.5 685,00€              

114 Er 1883 Calice cesellato spine, zigrinato, gambo a goccia, coppa D 9, H 21.5 545,00€              

114 Er 1883 P Pisside cesellata spine, zigrinata, gambo a goccia, coppa D 12, H 21.5 585,00€              

114 Er 1884 D 12.5, Pisside Bassa, cesellata spine, zigrinata, H 11 488,00€              

114 Er 1884 D 14, Pisside Bassa, cesellata spine, zigrinata, H 12.5 500,00€              

114 Er 1884 D 16, Pisside Bassa, cesellata spine, zigrinata, H 13.5 525,00€              

115 Er 1923 Calice in metallo, zigrinato e martellato sui bordi, coppa D 9, H 20.5, B 11 465,00€              

115 Er 1923 P Pisside in metallo, zigrinato e martellato sui bordi, coppa D 12, H 22.5, B 11 495,00€              

115 Er 1924 D 12.5, Pisside bassa, lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, H 11 395,00€              

115 Er 1924 D 14, Pisside bassa, lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, H 12 445,00€              

115 Er 1924 D 16, Pisside bassa, lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, H 13 485,00€              

115 Er 1925 Calice in metallo, zigrinato e martellato sui bordi, coppa D 9, H 20.5, B 11 450,00€              

115 Er 1925 P Pisside in metallo, zigrinato e martellato sui bordi, coppa D 12, H 22.5, B 11 480,00€              

115 Er 1854 P Pisside Lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, nodo inciso bicolore, coppa D 12.5, H 23 535,00€              

115 Er 1854 Calice Lavoraz. Zigrinata, bordi martellati, nodo inciso bicolore, coppa D 10, H 21 500,00€              

116 Er 1914 P Pisside, Cesellata pani e pesci stilizzati, nodo inciso spine, coppa D 12, H 24, B 12.5 655,00€              

116 Er 1824 Patena Cesellata pesci e pani stilizzati, Martellata, Placcata Lucida, D 18 330,00€              

116 Er 1914 Calice, Cesellato pani e pesci stilizzati, nodo inciso spine, coppa D 10, H 21, B 12.5 590,00€              

116 Er 1918 P Pisside, Cesellata uva e spighe intrecciate, nodo inciso spine, coppa D 12, H 24, B 12.5 720,00€              

116 Er 1890 Patena Cesellata uva e spighe intrecciate, Martellata, Placcata Lucida, D 18 330,00€              

116 Er 1918 Calice, Cesellato uva e spighe intrecciate, nodo inciso spine, coppa D 10, H 21, B 12.5 635,00€              

117 Er 1922 Calice Martellato in maniera sfumata., coppa D 10, H 19 485,00€              

117 Er 622 Patena, Base sotto metallo Martellata argentata, Piatto sopra Placcato Lucido, D 15.5, H 2.5 145,00€              

117 Er 1921 Calice, Cesellato pani e pesci stilizzati, nodo inciso spine, coppa D 10, H 21, B 12.5 595,00€              

117 Er 1897/A Patena Cesellata pesci e pani stilizzati, Martellata, argentata,  Lucida, D 18 320,00€              

118 Er 1910/T Calice cesellato, martellato, zigrin., nodo classico tondo martellato, coppa D 9, H 19.5 485,00€              

118 Er 1910/BS D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, zigrinata e martellata,  H 11 435,00€              

118 Er 1910/BS D 14, Pisside Bassa, cesellata, zigrinata e martellata, H 12.5 460,00€              

118 Er 1912/BS D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, zigrinata e martellata,, H 11 435,00€              

118 Er 1912/BS D 14, Pisside Bassa, cesellata, zigrinata e martellata, H 12.5 460,00€              

118 Er 1912/T Calice cesellato, martellato, zigrin., nodo classico tondo martellato, cop. D 10.2, H 20.5 495,00€              



118 Er 1911 Calice cesellato, martellato, zigrin., nodo classico tondo martellato,coppa D 10, H 19.5 485,00€              

118 Er 1911/BS D 12.5, Pisside Bassa, cesellata, zigrinata e martellata,, H 11 435,00€              

118 Er 1911/BS D 14, Pisside Bassa, cesellata, zigrinata e martellata, H 12.5 460,00€              

118 Er 1911 P Pisside cesellato, martellato, zigrin., nodo tondo martellato, coppa D 12, H 24, B 12.5 560,00€              

119 Er 1926 P Pisside, corpo in Fibra, coppa D 13, H 18.5, B 8x8 430,00€              

119 Er 621 Patena, Base sotto in Fibra argentata, Piatto sopra Placcato Lucido, D 18, H 4 148,00€              

119 Er 1926 P Calice, corpo in Fibra, coppa D 10, H 19.5, B 8x8 365,00€              

119 Er 1620 Patena, Base sotto in Fibra argentata, Piatto sopra Placcato Lucido, D 15.5, H 2.5 148,00€              

119 Er 1927 Calice, corpo in Fibra,  base a spirale, coppa D 10, H 19.5, B 8x8 360,00€              

120 Er 1938 Calice dorato oro rosè e  oro giallo, gambo particolare, coppa D 10.2, H 21.8 480,00€              

Er 1938/A idem ma in versione dorato e argentato 480,00€              

120 Er 1928 Patena, Base in metallo dorato oro rosè, Piatto sopra Placcato Lucido, D 18, H 1.8 170,00€              

Er 1928/A idem ma in versione dorata e argentata 170,00€              

120 Er 1826 Calice liscio zigrinato, gambo particolare, coppa D 10.2, H 22.8 430,00€              

120 Er 1929 Patena, Placcata Lucida, D 18, H 1 135,00€              

121 Er 1930 Calice dorato oro rosè e oro giallo, martellato in modo sfumato, coppa D 9, H 21.5 460,00€              

Er 1930/A idem ma dorato e argentato 460,00€              

121 Er 624 Patena, Base in metallo martell. oro rosè, Piatto sopra Placcato Lucido, D 16.5, H 3 145,00€              

Er 624/A idem ma dorata e argentata 145,00€              

121 Er 1864/B Calice cesellato e martellato a mano, coppa D 9.7, H 21.5 470,00€              

121 Er 1929/S Patena, Placcata Lucida, D 18, H 1 130,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

Le nostre Patene sono tutte Placcate

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

122 Er 1897/A Patena Cesellata pesci e pani stilizzati, Martellata, argentata,  Lucida, D 18 320,00€              

122 Er 1823 /OR Patena Cesellatae  martellata, placcata, D 18 360,00€              

122 Er 1897 Patena Cesellata pesci e pane, Martellata, Lucida, D 17 330,00€              

122 Er 1824 Patena Cesellata pesci e pani stilizzati, Martellata, Placcata Lucida, D 18 330,00€              

122 Er 1907 Patena Cesellata pesci e pani e Martellata, Lucida, D 17 345,00€              

123 ER 834 Sm Patena Cesellata pani e pesci, con Smalti, D 18 360,00€              

123 Er 1890 Patena Cesellata uva e spighe intrecciate, Martellata, Placcata Lucida, D 18 330,00€              

123 Er 1840 Patena Cesellata uva e spighe, Martellata, Placcata Lucida, D 18 360,00€              

124 Patena P Patena piatta D 15.5, H 7, lucida e placcata

124 Patena T Patena concava D 15, H 2.5, lucida e placcata (è più capiente di quella piatta P)

124 Er 610 Incisione " ihs"   ( disponibile sia  T: concava e anche  P: piatta ) 120,00€              
124 Er 619 Incisione "ihs, cesto pane e spighe"  ( disponibile  sia T: concava e anche  P: piatta ) 120,00€              

124 Er 616/P Incisione "spighe e uva stilizzata" ( disponibile  sia T: concava e anche P: piatta ) 120,00€              

124 Er 616/P Incisione "spighe e uva stilizzata"  ( disponibile  sia T: concava e anche P: piatta ) 120,00€              

125 Er 612 Incisione "spiga, croce e  d'uva"  (  disponibile sia  T: concava e anche  P: piatta ) 120,00€              

125 Er 613 Incis. "spiga, croce e d'uva" ( disponibile sia T: concava  e  P: piatta  ) con smalti 130,00€              

125 Er 615 Incisione "tre spighe e croce"  (  disponibile sia  T: concava e anche  P: piatta ) 120,00€              

125 Er 609 Incisione "spiga, croce e d'uva"  (  disponibile sia  T: concava e anche  P: piatta ) 120,00€              

125 Er 1916 Incisione "ihs, cesto con pane e spighe"  ( disponibile  solo P: piatta ) D 14.5, H 1 110,00€              

125 Er 1915 Incisione "ihs, cesto con pane e spighe"  ( disponibile  solo P: piatta ) D 22, H 1.5 160,00€              

PATENE

OLEI SANCTI



SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

126 Er 6000/O Set TRE Oli: Crisma, Catecumeni e Infermi, Incisi, Vassoio D 22 - DOR. 640,00€              

126 Er 6000 Set TRE Oli: Crisma, Catecumeni e Infermi, Incisi, vassoio D 22 - ARG. 595,00€              

126 Er 6002/O Set DUE oli: Crisma e/o Catecumeni e/o Infermi, Incisi,  vassoio ovale 23x18 - DOR. 430,00€              

126 Er 6002 Set DUE oli: Crisma e/o Catecumeni e/o Infermi, Incisi,  vassoio ovale 23x18 -  ARG. 390,00€              

126 Er 6003 Set TRE Oli: Crisma, Catecumeni e Infermi, vassoio D 22 - ARG. 440,00€              

126 Er 6003 Set TRE Oli: Crisma, Catecumeni e Infermi, vassoio D 22 - DOR. 460,00€              

126 Er 6004 Set DUE oli: Crisma e/o Catecumeni e/o Infermi, vassoio ovale 23x18 -  ARG. 300,00€              

126 Er 6004 Set DUE oli: Crisma e/o Catecumeni e/o Infermi, vassoio ovale 23x18 -  DOR. 320,00€              

127 Er 6001 Singolo vasetto, CHR o CAT o INF,  H 12.5, Inciso, vassoio D 15 - ARG. 220,00€              

127 Er 6001/O Singolo vasetto, CHR o CAT o INF,  H 12.5, Inciso, vassoio D 15 - DOR. 230,00€              

127 Er 6005 Singolo vasetto, CHR o CAT o INF,  H 12.5, vassoio D 15 - ARG. 170,00€              

127 Er 6005 Singolo vasetto, CHR o CAT o INF,  H 12.5, vassoio D 15 - DOR. 185,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

127 Er 289/G  In Metallo e vetro, D 4, H 10.5, con incisione e smalto, vassoio 23x18- DOR. 280,00€              

Idem, tutte ARG.

127 Er 287/Bis  In Metallo e vetro, D 3.6, H 10.5, con incisione,  con vassoio 21x16.5,  ARG. 270,00€              

Idem, tutte DOR.

127 Er 287/A  In Metallo e vetro, D 3.6, H 8.5, con incisione e smalto, vassoio fusione 19x10,  DOR. 290,00€              

127 Er 287  In Metallo e vetro, D 3.6, H 8.5, con incisione, vassoio fusione 19x10, ARG. 285,00€              

127 Er 288  In Metallo e vetro, D 7, H 16, con incisione e smalto, vassoio 23x18, DOR. 320,00€              

n. 1 ricambio vetro per art.288

n. 1 ricambio vetro per tutte le altre

Le lampade vengono fornite senza il vaso rosso

le nostre lampade possono contenere un vaso rosso del diametro di 7.7 cm

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

128 Er 085/A In metallo, colonna uva e spighe in Fusione dorata, base 30X30, H 120 3.790,00€           

Er 085/A In metallo, colonna uva e spighe in Fibra dorata, base 30X30, H 120 2.360,00€           

128 Er 3000 In metallo, raffigura " Il Mondo che circonda il Santissimo", Base D 25, H 130 2.290,00€           

128 Er 3757- H100 In fusione massiccio, stile Luigi XVI, H 100 4.680,00€           

129 Er 24/L Da parete, con porta lampada e porta vaso per fiori, H 61, L 36, Mensoline 15x15 1.380,00€           

129 Er 24/B Da parete, con porta lampada e porta vaso per fiori, H 61, L 36, Mensoline 15x15 1.490,00€           

129 Er 090/B Colonna cesellata B 30x40, H 116 , base e pannelli laterali ramati 2.490,00€           

129 Er 090/B idem, ma con base e pannelli lat. dorata o argentata richiedere preventivo richiedere prev.

129 Er 32/E formata da 6 colonne, Base D 34, H 116, base ramata 2.590,00€           

129 Er 32/E idem, ma con base dorata o argentata richiedere preventivo richiedere prev.

129 Er 085/AR Colonna in fibra con uva foglie e spighe, Base 30x30, H 116 , base ramata 2.360,00€           

129 Er 085/A Colonna in fusione con uva foglie e spighe, Base 30x30, H 116 , base ramata 3.600,00€           

129 Er 1304 Colonna D 4, H 116 circa 980,00€              

LAMPADE SS.

AMPOLLINE



130 Er 3010 Da parete, cesellata, dorata e borchia argentata  H 50 circa 700,00€              

130 Er 20 Da parete, dorata e argentata, H 50 circa 640,00€              

130 Er 21 Da parete, dorata e argentata, H 40 circa 480,00€              

130 Er 46 Mensola Porta fiori da parete, dorata e argentata, H 50 circa 640,00€              

130 Er 062 Acquasantiera, dorata e arg. H 50 circa, vasca in metallo con piatto D 22 vetro soffiato 690,00€              

130 Er 3009 Lampada da mensa, corpo in fibra, base e fiamme porta vaso in metallo, H 24 250,00€              

130 Er 705/L Lampada da mensa, con base traforata in fusione, H 31 470,00€              

130 Er 308/A Lampada da mensa, corpo in fibra, base e foglie porta vaso in metallo, H 26- ARG. 240,00€              

130 Er 308/A idem in fusione 265,00€              

130 Er 308/O Lampada da mensa, corpo in fibra, base e foglie porta vaso in metallo, H 26- ORO 240,00€              

130 Er 308/O idem in fusione 265,00€              

131 Er 3000/A Da appendere, raffigura " Il Mondo.." D 33, senza braccio 1.440,00€           

131 Er 3001 Braccio, per sostenere le Lampade S.S., 260,00€              

131 Er 3003 Da appendere, raffigura " Gli Angeli in adorazione" D 30, senza braccio 1.390,00€           

131 Er 3002 Da appendere, raffigura " La Fiamma dello Spirito Santo" D 35, senza braccio 1.360,00€           

132 Er 400/Br Braccio, per sostenere le Lampade S.S., Sporgenza da muro 45 530,00€              

132 Er 401 Da muro, sporgenza 45 800,00€              

132 Er 400 Da appendere, D 52 massimo, H 65 (senza tener conto delle catene), senza braccio 1.190,00€           

132 Er 400 PIC Da appendere, D 40 massimo, H 50 (senza tener conto delle catene), senza braccio 990,00€              

132 Er 28/A Da appendere, D 25, H comprese catene 100, dorata e argentata, senza braccio 980,00€              

133 Er 3005 Da muro, in fusione, sporgenza da muro 25, Dorata ( disponibile anche argentata) 440,00€              

133 Er 3004 Da muro, in fusione, sporgenza da muro 25, Dorata ( disponibile anche argentata) 440,00€              

133 Er 3011 Da appendere, D 32, massimo, H 15 (senza tener conto delle catene), senza braccio 490,00€              

133 Er 030/F Da muro, raffigura "La Barca", in ottone massiccio, dorata, L 22 dal muro, H 26 660,00€              

134 Er 3006 Da appendere, raffigura "l'Angelo", ingombro angelo 30x35 1.290,00€           

134 Er 3007 Da appendere, raffigura "l'Angelo", ingonbro 40x105 980,00€              

134 Er 3008 Da Terra, raffigura "l'Angelo", H massima 135, ingombro angelo 30x35 1.390,00€           

134 Er 063/B Da muro, dorata con smalti, H 40 1.080,00€           

134 Er 25/A Da muro, dorata e ramata o argentata, H 40 680,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

CAND 4 FINTE CANDELE TORNITE, CON CARTUCCIA PER CERA LIQUIDA DIAM. 40 - H 20 cm 48,00€                

CAND 5 FINTE CANDELE TORNITE, CON CARTUCCIA PER CERA LIQUIDA DIAM. 50 - H 20 cm 54,00€                

CAND 6 FINTE CANDELE TORNITE, CON CARTUCCIA PER CERA LIQUIDA DIAM. 60 - H 20 cm 60,00€                

N.B i candelieri in fibra hanno piattino e bozzolo in metallo

135 Er 306 In fusione, Lumiera a tre fiamme, Bicolore, Candela D 4 340,00€              

135 Er 306 In Fibra, Lumiera a tre fiamme, Bicolore, Candela D 4 280,00€              

135 Er 306/A In fusione, Lumiera a due fiamme, Bicolore o dorata, Candela D 4 250,00€              

135 Er 306/A In Fibra, Lumiera a due fiamme, Bicolore o dorata, Candela D 4 210,00€              

135 Er 306/O In fusione, Lumiera a tre fiamme, Dorata, Candela D 4 340,00€              

135 Er 306/O In Fibra, Lumiera a tre fiamme, Dorata, Candela D 4 288,00€              

135 Er 312 Intagliata uva e spighe, davanti e dietro, dorata o bicolore, L 29, H 19 , Candela D 4 380,00€              

136 Er 385 Lumiera in fusione, Base D 12, H 18, L 30 Dorata, Candela D 4 (a richiesta bicolore) 290,00€              

136 Er 055/0 Lumiera In Ottone,  Dorata,  B 20X5, H 15, Candela D 4 (a richiesta bicolore) 295,00€              

136 Er 381/B Angelo in fusione a cera persa H 45 circa, Base D 18, Candela D 5 1.660,00€           

136 Er 55/B Candeliere In Ottone con i 4 evangelisti in fusione, Base D12, H 15, Candela D 5 340,00€              

136 Er 1707 Lumiera In Ottone,  Dorata, Base lato 20, H 69, L 51, Candela D 4 (a richiesta bicolore) 1.490,00€           

CANDELIERI E LUMIERE



137 Er 704/C In Fusione dorata, Base D 11, H 34, Largh. 32, Candela D 4, (a richiesta bicolore) 460,00€              

137 Er 703/S In Fusione dorata, Base D 11, H 35, Largh. 45, Candela D 4, (a richiesta bicolore) 490,00€              

137 Er 700/A In Fusione dorata, Base D 16, H 40, L 44, Candela D 4, (a richiesta bicolore) 620,00€              

137 Er 705/T In Fusione dorata, Base D 12, H 34, L 32, Candela D 4, (a richiesta bicolore) 480,00€              

138 Er 504 In Fibra, bicolore, con pani e pesci, Base D 7, H 9, Candela D 4 170,00€              

138 Er 505 In Fibra, dorato, con pani e pesci, Base D 7, H 9, Candela D 4 170,00€              

138 Er 308/O In Fibra, dorato, uva e foglie, Base D 9, H 12, Candela D 5 200,00€              

138 Er 308/O In Fusione, dorato, uva e foglie, Base D 9, H 12, Candela D 5 280,00€              

138 Er 308 In Fibra, bicolore, uva e foglie, Base D 9, H 12, Candela D 5 200,00€              

138 Er 308 idem in fusione 280,00€              

138 Er 307 In Fusione, bicolore, argentato D 20, H 7, Candela D 6 230,00€              

138 Er 55 Martellato e Cesellato a mano uva e spiga sui 4 lati, B 8x8, H 14,  Candela D 5 630,00€              

138 Er 506 In Fibra, bicolore, con pani e pesci, Base D 9, H 12, Candela D 5 180,00€              

138 Er 506 In Fusione, bicolore, con pani e pesci, Base D 9, H 12, Candela D 5 250,00€              

139 Er 051/P In Fusione, bicolore, B 8X8, H 9, candela D 4, (a richiesta bicolore) 205,00€              

139 Er 051/P idem in fibra 168,00€              

139 Er 051 In Fusione, bicolore o dorato, B 10x10, H 12, candela D 5 230,00€              

139 Er 051 In Fibra, argentato o dorato, B 10x10, H 12, candela D 5 180,00€              

139 Er 304/A In Fibra, bicolore o dorato, base D 7, H 9, Candela D 4 170,00€              

139 Er 304/A idem in fusione 205,00€              

139 Er 51/S In Ottone Argentato e Dorato luc/sabb, inciso davanti e dietro, con smalti, Candela D 5 350,00€              

139 Er 51/A In Ottone Argentato e Dorato luc/sabb, inciso davanti e dietro, Candela D 5 320,00€              

140 Er 058 Tutto dorato, Base dorata, D 9, H 15, Candela D 5 300,00€              

140 Er 540 In Fusione, argentato e dorato, Base in fusione, Candela D 5 330,00€              

140 Er 540 In Fibra di vetro, argentato e dorato, Base in fusione, Candela D 5 260,00€              

140 Er 305 Candeliere, dorato, H 8, Candela D 4 170,00€              

140 Er 756 Candeliere in Fusione, H 12, Candela D 5 250,00€              

140 Er 057 In Ottone dorato o Bicolore, Base D 9, H 15, Candela D 5 340,00€              

141 Er 381 Angelo in Fusione, bicolore o dorato, Base D 10, H 18,  Candela D 4 258,00€              

141 Er 381 Angelo in Fibra, bicolore o dorato, Base D 10, H 18,  Candela D 4 190,00€              

141 Er 380 Lumiera in Fusione, bicolore o dorato, Base D 10, H 18,  L 25, Candela D 4 400,00€              

141 Er 300 Candeliere, dorato, H 11, Base D 11.5, Candela D 5 270,00€              

141 Er 309 Candeliere, bicolore, con nodo con i 4 evang., H 12 cm, Candela D 4 225,00€              

141 Er 050 In Fusione, Bicolore, con Evangelisti  applicati, Base 8x8, H 14, Candela D 5 290,00€              

141 Er 050/R Candeliere, corpo in Fibra con i 4 evangelisti, H 14.5, Candela D 5 190,00€              

142 Er 700 Candeliere in Fusione, H 40, Candela D 4 490,00€              

142 Er 700 Candeliere in Fusione, H 60, Candela D 4 ( molto più grande e grosso di quello H 40) 600,00€              

142 Er 700 P Candeliere in Fusione H 16, Candela 5 280,00€              

142 Er 758 Candeliere, Base in Fusione, H 16 cm, Candela D 5 258,00€              

142 Er 701 Candeliere in Fusione, H 40, Candela D 4 460,00€              

143 Er 765 Candeliere  in Fusione, H 80, Candela D 5 960,00€              

143 Er 1765 Lumiera con nodo , base e piatto in Fusione, H 85 circa, Candela D 4 1.280,00€           

143 Er 766 Candeliere in Fusione, H 80, Candela D 5 870,00€              

144 Er 757 H 45, Candeliere in fusione massiccio "Stile Luigi XVI", dorato, Candela D 4 780,00€              

144 Er 757/R H 45, Candeliere in fibra "Stile Luigi XVI", dorato, Candela D 4 400,00€              

144 Er 757 H 65, Candeliere in fusione massiccio "Stile Luigi XVI", dorato, Candela D 5 1.090,00€           

144 Er 757/R H 65, Candeliere in fibra "Stile Luigi XVI", dorato, Candela D 5 510,00€              

Croce 1.430,00€           

145 Er 757 H 100, Candel. o Portacero fusione massiccio "Stile Luigi XVI", Candela D 6 o D 8 4.680,00€           



145 Er 780 H 20, Candeliere in fusione massiccio "Stile Luigi XVI", Candela D 40 0 D 5 360,00€              

145 Er 780/R H 20, Candeliere in fibra, piatto in fusione,  "Stile Luigi XVI"….. 220,00€              

145 Er 780 H 29, Candeliere in fusione massiccio "Stile Luigi XVI", Candela D 40 0 D 5 430,00€              

145 Er 780/R H 29, Candeliere in fibra, piatto in fusione, "Stile Luigi XVI"…. 255,00€              

145 Er 780 H 36, Candeliere in fusione massiccio "Stile Luigi XVI", Candela D 40 0 D 5 460,00€              

145 Er 780/R H 36, Candeliere in fibra, piatto in fusione, "Stile Luigi XVI"…. 265,00€              

145 Er 779/B H 17, Candeliere in fusione , Candela D 4 220,00€              

145 Er 779 H 40, Candeliere in fusione , Candela D 4 400,00€              

146 Er 771 H 17, Candeliere in fusione massiccio "Stile Barocco", Candela D 4 280,00€              

146 Er 771 H 20, Candeliere in fusione massiccio "Stile Barocco", Candela D 5 320,00€              

146 Er 770 H 43, Candeliere in fusione massiccio "Stile Barocco", Candela D 4 635,00€              

146 Er 770 H 53, Candeliere in fusione massiccio "Stile Barocco", Candela D 5 695,00€              

146 Er 770 H 63, Candeliere in fusione massiccio "Stile Barocco", Candela D 5 790,00€              

147 Er 700/Bis H 30, Candeliere Base e Piatto in fusione, Candela D 4 435,00€              

147 Er 700/Bis H 40, Candeliere Base, Nodo e Piatto in fusione, Candela D 4 450,00€              

147 Er 700/Bis H 50, Candeliere Base, Nodo e Piatto in fusione, Candela D 4 480,00€              

147 Er 700/Bis H 60, Candeliere Base, Nodo e Piatto in fusione, Candela D 4 500,00€              

148 Er 757/R H 45, Candeliere in Fibra , "Stile Luigi XVI", argentato, Candela D 4 400,00€              

148 Er 757/R H 65, Candeliere in fibra "Stile Luigi XVI", argentato, Candela D 5 780,00€              

148 Er 757 H 45, Candeliere in fusione massiccio "Stile Luigi XVI", dorato, Candela D 4 780,00€              

148 Er 757/R H 45, Candeliere in fibra "Stile Luigi XVI", dorato, Candela D 4 400,00€              

148 Er 3511 H 75, Croce da mensa in fusione "Stile Luigi XVI" ( per candelieri H 45) 980,00€              

148 Er 3511          H 75 IDEM ma con gambo in fibra e croce in fusione 535,00€              

148 Er 3511 H 100, Croce da mensa in fusione "Stile Luigi XVI" ( Croce 30 x 40, con cand. H 65) 1.100,00€           

148 Er 3511          H 100 IDEM ma con gambo in fibra e croce in fusione 655,00€              

149 Er 705/L Lampada da mensa, con base traforata in fusione 470,00€              

149 Er 3700 H 60, Croce da mensa in fusione 730,00€              

149 Er 700/Bis H 30, Candeliere Base e Piatto in fusione, Candela D 4 430,00€              

149 Er 705 Candeliere in fusione, Candela D 5, H 18 325,00€              

149 Er 706 Croce da mensa in fusione, H 50, Larghezza Bracci  28 620,00€              

150 Er 758 Candeliere, Base in fusione, H 16 cm, Candela D 5 265,00€              

150 Er 759 Croce da mensa in fusione, H 50, Larghezza Bracci 23 550,00€              

150 Er 750 Candeliere in fusione, Lavorazione Zigrinata sulla base, H 12, Candela D 40 160,00€              

150 Er 751 Croce da mensa in fusione, H 28, Larghezza Bracci 15 230,00€              

151 Er 753 Candeliere, dorato, H 8.5, Candela D 4 155,00€              

151 Er 754 Croce da mensa in fusione, H 26, Larghezza Bracci 14 160,00€              

151 Er 304/Cr Croce da mensa, H 36 cm 170,00€              

151 Er 304/A In Fibra, bicolore o dorato, base D 7, H 9, Candela D 4 170,00€              

151 Er 310 Sottofondo dorato, formelle in fusione, Base 12x12, H 16, Candela D 6 405,00€              

151 Er 3310 Croce da mensa in fusione, Base con formelle in fusione, H 50, L. Bracci 23 740,00€              

152 Er 551 H 20, Candeliere, nodo con simbologia in fibra di vetro, Candela D 5 260,00€              

152 Er 550 H 40, Candeliere, nodo con simbologia in fibra di vetro, Candela D 4 290,00€              

152 Er 550 H 50, Candeliere, nodo con simbologia in fibra di vetro, Candela D 4 340,00€              

Er 550 H 60, Candeliere, nodo con simbologia in fibra di vetro, Candela D 4 360,00€              

152 Er 303 Croce da mensa in ottone massiccio, H 50 560,00€              

152 Er 302/0 H 13, Candeliere dorato e argentato, Base D 12, Candela D 5 280,00€              

152 Er 302 H 13, Candeliere dorato e argentato, Base D 12, Candela D 5 280,00€              

POSSIAMO FORNIRE OGNI CANDELIERE CON IL BOSSOLO DA 4 o 5



O CON LA PUNTA PER LE CANDELE A CERA.

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

QUESTI PREZZI SONO INDICATIVI, CHIEDERE PREVENTIVO

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

153 Er 4000 Altare in legno massiccio di Tiglio, pannello bombato cesellato con croce 12.880,00€         

Piano 160x80x12, H totale 98

153 Er 7/U Porta 1 anta 32x26, cesellato uiva e spighe stilizzate, rivestimento in metallo, P 25 2.420,00€           

153 Er 4001 Colonna in legno massiccio di Tiglio, H 120 circa, con pannello cesellato 2.550,00€           

153 Er 500 Portacero con Colonna in fibra , con uva e spighe, tutto dorato, H 80, Bossolo D 8.1 2.360,00€           

153 Er 500 Portacero con Colonna in fusione , con uva e spighe, tutto dorato, H 80, Bossolo D 8.1 3.750,00€           

153 Er 97/A Ambone in legno massiccio, con pannello cesellato e 4 evang. In fusione, 6.750,00€           

Piano Leggio 52x34, Base 70x75, H regolabile , con cassetto con serratura

154 Er 4003 Altare in legno massiccio, forma esagonale, pannello centrale con boiserie e 12.850,00€         

ultima cena in fibra di vetro, Piano 180x80

154 Er 4004 Altare di forma esagonale, sbalzo a richiesta, Piano 150x70 9.250,00€           

Er 103 Porta cero, Forma ottagonale, cesellato vite e uva, Bossolo D 8.1 3.000,00€           

154 Er 018 Leggio da mensa, piano 40x25, inclinazione regolabile, tutto dorato o argentato 890,00€              

154 Er 091 Leggio di forma esagonale, Piano 44x32, H regolabile 4.280,00€           

155 Er 4005 Altare in legno Massello di Tiglio,  Piano 160x70 12.840,00€         

155 Er 96 Ambone cesellato, B 40x25, Piano di appoggio 46x34, H regolabile 4.890,00€           

155 Er 030/A Leggio da mensa, piano 40x25, inclinazione regolabile 880,00€              

155 Er 4006 Ambone in legno Massello di Tiglio, con pannello cesellato Simbologia a Richiesta richiedere prev.

156 Er 120 Altare in Fibra di vetro colorata, B 65x45, H 95, Piano in legno 170x70 6.800,00€           

156 Er 080 Ambone, con Angelo in fibra di vetro bronzato, Base 50x40, richiedere prev.

 Piano del Leggio 52x34, H regolabile, ( H angelo 105 ) richiedere prev.

156 Er 080 idem con angelo in fusione a cera persa in bronzo richiedere prev.

CI RISERVIAMO DI RICHIEDERE PREVENTIVO ALLA FONDERIA

156 Er 080/C Ambone, con Angelo in fibra di vetro colorato, Base 50x40, richiedere prev.

 Piano del Leggio 52x34, H regolabile, ( H angelo 105 )

157 Er 122 Altare in legno, con Ultima cena in fibra, cesellato uva e spighe, Piano 170x70 richiedere prev.

157 Base 80x50, H 96

157 Er 021/A Leggio, piano 44x32, inclinazione e altezza regolabile, base D 34 con spighe in fusione 1.980,00€           

157 Er Ultima cena Ultima cena in fibra colorata 55x35 richidere prev.

157 Er 50 Portacero in fusione, spighe Dorate, Base D 34, H 55, Bossolo D 8.1 960,00€              

157 Er 48/B Portacero in rame massiccio martellato, Base ottagonale 34x34, H 70, Bossolo D 8.1 850,00€              

157 Er 021 Leggio ottone massiccio, piano 44x32, inclinazione e altezza regolabile, base D 34x34 1.880,00€           

158 Er 105/B Altare con Ultima cena in fibra, pannello cesellato, Piano in Legno 170x70 richiedere prev.

con 4 colonne uva e spighe in Fusione arg., Base 80x50, H 96

CI RISERVIAMO DI RICHIEDERE PREVENTIVO ALLA FONDERIA

158 Er 105/B idem ma con 4 colonne uva e spighe in Fibra argentate richiedere prev.

158 Er 105/R Altare con pannello tondo ( o anche  quadro )  cesellato con immagine a scelta, richiedere prev.

Piano in Legno 170x70, 4 colonne uva e spighe in Fibra arg., Base 80x50, H 96 richiedere prev.

158 Er 500/R Colonna in fibra di vetro, con uva e spighe, Argentata, H 80, Bossolo D 8.1 richiedere prev.

158 Er 031 Leggio da mensa cesellato e martellato, piano fisso 40x25 richiedere prev.

COMPLEMENTI D'ARREDO



158 Er 085 Leggio con Colonna in fusione uva e spighe, Argentata, B 30x30, oppure tonda richiedere prev.

Piano 44x32, inclinazione e altezza regolabile richiedere prev.

158 Er 085 idem ma con colonna uva e spighe in Fibra argentate richiedere prev.

159 Er 107 Altare cesellato, pannello centrale con Cena di Emmaus o altra immagine a scelta richiedere prev.

Piano in Legno 170x70, Base 80x40, H 96 richiedere prev.

159 Er 035 Leggio da mensa con applicazione dei 4 evangelisti in fusione, piano regolabile 40x25 richiedere prev.

159 Er 608 Portacero cesellato spighe e ihs, Base 28x28 circa, H 100, Bossolo D 8.1 richiedere prev.

159 Er 108 Altare cesellato di forma esagonale, pannello centrale con ultima cena in Fibra richiedere prev.

Piano in Legno 180x80, Base 90x50, H 96

160 Er 112 Altare di forma esagonale cesellato spighe, Piano in legno 170x80, Base 80x50, H 96 14.850,00€         

160 Er 116 Altare di forma rettangolare cesellato, Piano in legno 170x70, Base 50x40, H 96 5.480,00€           

160 Er 600 Portacero con sei colonne, Base D 28, H 75, Bossolo D 8.1 1.600,00€           

160 Er 030 Leggio da mensa, piano regolabile 40x25, martellato a mano 1.080,00€           

160 Er 090 Leggio cesellato, piano 44x34, B 30x40, regolabile inclinazione e altezza 3.800,00€           

161 Er 115/BIS Altare cesellato (anche immagine a vostra scelta), con 4 colonne in metallo 5.620,00€           

 Piano 170x70, Base 80x40, H 96

161 Er 024 Leggio con lance martellate, piano 44x32, B 37x25, regolabile inclinazione e altezza 2.980,00€           

161 Er 104 Altare con lance in metallo martellate a mano, piano 170x70, Base ottagonale 34x34 5.480,00€           

Piano 170x70, H 96

161 Er 025/E Portacero con lance in metallo martellato, Base 34x34, H 70, Bossolo D 8.1 1.500,00€           

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

162 Er 76 in Metallo, ( rame) con inserto dorato, 60x120, Cristo in Fibra patinato di H 40 richiedere prev.

162 Er 77 in Metallo, ( rame) con profili dorati, 70x130, Cristo in Legno di H 40 richiedere prev.

162 Er 81 in Metallo massiccio ( rame) martellata, inserti applicati, 60x120, Cristo in Fibra di H 40 richiedere prev.

162 Er 3507 in Metallo, con profili dorati, 70x130, Cristo in legno di H 50 richiedere prev.

162 Er 217  Cristo in Legno con Inri, H 30 richiedere prev.

162 Er 217  Cristo in Legno con Inri, H 40 richiedere prev.

162 Er 217  Cristo in Legno con Inri, H 50 richiedere prev.

162 Er 217  Cristo in Legno con Inri, H 60 richiedere prev.

162 Er 217  Cristo in Fibra con Inri, H60 richiedere prev.

162 Er 3504 in Metallo, 60x120, Cristo in legno di H 50 , raggi con smalto rosso richiedere prev.

163 Er 1001/A Cesellata da entrambe le parti, 40x60, Argentata, Asta e Cristo dorati, senza base 4.800,00€           

163 Er 1001 Cesellata da entrambe le parti, 30x40, Argentata, Asta e Cristo dorati, senza base 3.800,00€           

163 Er 3503 Croce Dor. fusione, con Asta,con Evangelisti, H 33, Larghezza braccia 23, senza base 560,00€              

163 Er 3501 Croce in fusione, con Asta, smalti  a richiesta, H 55, Larghezza braccia 40, senza base 1.280,00€           

163 Er 3502 Croce in fusione, H 40, Larghezza braccia 30, con asta, senza base 640,00€              

163 Er 3508 Base per croce Astile in Marmo, quadra, 22x22 350,00€              

163 Er 3500 Base per croce Astile in Metallo dorata, quadra, 30x30 900,00€              

164 Er 1004 Croce fusione, H 34, Larghezza braccia 24, con asta, senza base ( anche argentata) 520,00€              

164 Er 1005 Croce fusione, H 37.5, Larghezza braccia 27, Argentata, con asta, senza base 680,00€              

164 Er 1005/O Croce fusione, H 37.5, Larghezza braccia 27, Dorata, con asta, senza base 680,00€              

164 Er 3508 Base per croce Astile in Marmo, quadra, 22x22 350,00€              

164

CROCI ASTILE

CROCI DA PARETE



164 Er 1010/G Croce fusione, H 42, Larghezza braccia 27, Argentata, con asta, senza base 930,00€              

164 Er 3506 Croce in metallo Bicolore, 29x45 Cristo in fibra H 30 patinato, con asta, senza base 600,00€              

164 Er 3506/A Croce in metallo Bicolore, Cristo 60x38 in fibra H 40 patinato, con asta, senza base 650,00€              

165 Er 1002 Croce metallo 60x40, ramata o argentata e dorata, Cristo legno H 40, con asta richiedere prev.

165 Er 1006 Croce metallo 40x30, ramata e dorata, Cristo Fibra patinato, con asta e base richiedere prev.

165 Er 1008 Croce metallo 60x40, ramata e dorata, Cristo Fibra H 40, con asta e base richiedere prev.

165 Scultura SACRA FAMIGLIA in Fibra, Bronzata o colorata, 47x47 bassorilievo 360,00€              

165 Scultura ANNUNCIAZIONE in Fibra, Bronzata 54x48 bassorilievo 360,00€              

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

166 Er 146 N.15 Stazioni in Fibra, Sculture in altorilievo 40x44, Bronzate richiedere prev.

166 Er 141/A N.15 Stazioni in Fusione di Ottone Brunito su pannello in rame 34x28, martellato richiedere prev.

166 Er 140/A N.15 Stazioni in Fusione di Ottone Brunito su pannello in rame 34x28, martellato richiedere prev.

166 Er 141 N.15 Stazioni in Fusione di Ottone Brunito su pannello in rame 32x30, martellato richiedere prev.

167 Er 145 N.15 Stazioni in Fusione a gruppi di tre, 70x48, martellato argentato e dorato richiedere prev.

167 Er 143 N.15 Stazioni in Fusione a gruppi di tre, 72x50, martellato rame e ottone brunito richiedere prev.

167 Er 144 N.15 Stazioni in Fusione a gruppi di tre, 70x48, martellato rame e ottone brunito richiedere prev.

167 Ultima cena in  bassorilievo 53x31, fusione di Ottone Brunito richiedere prev.

SIMBOLOGIA, Symbology:  B=BASE  - H=ALTEZZA, HEIGHT  - L=LARGHEZZA, WIDTH   

P=PROFONDITA', DEPTH -   D=DIAMETRO, DIAMETER   - cm =UNITA' DI MISURA, UNIT OF MEASURE

PAG. ART. DESCRIZIONE PREZZO

168 Er 102 Cesellato coperchio e colonna, doppia vasca martellata, base rame 40x40 circa richiedere prev.

H 120, Diametro vasca interna 50, rame e dorato

168 Coperchio cesellato ramato, D 50 richiedere prev.

168 Er 101 In rame massiccio, Base D 34, H 110, doppia vasca D 40 richiedere prev.

168 Er 103/E Porta Turibolo e Navicella, in Ottone Dorato H 110 ( turibolo e navicella non compresi) richiedere prev.

168 Er 104 Porta Turibolo e Navicella, in Ottone Dorato H 110 ( turibolo e navicella non compresi) richiedere prev.

Alcuni modelli possono essere lievementi modificati allo scopo di migliorarne la qualità e l'immagine.

RESTAURI:

Siamo specializzati nel restauro di Tabernacoli, Calici Pissidi, Ostensori, 

Turiboli, Candelieri ecc.

Effettuiamo riparazioni artistiche, ricostruiamo parti mancanti ridonando 

l'antico splendore.

Chiedeteci un preventivo

ESPERIENZA DAL 1965

PRODUZIONE E RESTAURO DI ARREDI SACRI E ARTICOLI RELIGIOSI IN METALLO

BATTISTERI

VIA CRUCIS












